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2 JERHSRATEERIOR % =1. 8
1 EFHATESEEC=1. 3 IR HRE T % =0. 9 A EFTEA E *=0. 8 FEFES*=0.7

26° 18.9° N 127° 2.1 E 46km M: 3.7

DK ERTIL=0. 7 ACK B4 B=0. 7 EEFE TS % =0. 5

36° 08.5° N 140° 04.9° E 50km M: 3.8
TR A=2. 3 AR %=2. 1 TJH M *=2. 0 FRITfE=2. 0 SAHIL*=1.8
MBS B L *=1.8 AT/ Hfk=1. 6 BFhi=FH*=16 M TH*=1.6
HIPEHIPIHk=1. 6 AMTEE *=1.6 BJIHaHEk=1. 6 A RIRTET*=1.5 FHEERERE *=1.5
HPETEE 7 B %=1.5 IWERTAE *=1. 5 SR AH*=1.5 LMt *=1.5
SRR k=1. 4 SN *=1. 4 SFATRM*=1. 4 253 A0 ) L AFIE*=1. 4
WhERET E/NEX=1. 2 /EETEA *=1.2 /EETH EER k=12 > |EHHFIEERE*=1. 2
FRECFTT IR =1, 1 SUPETHA=1 1 O72 LR i tess =1. 1 £)I|[HEEE%=1. 1
HAATHAVREIRGANT % =1. 1 S <ITHOVATHEHE *=1. 1 FHEREHE O k=1 1 EHFZE%=1.1
OLIEHRER *=1. 1 TERAWMT *=1.0 {75 EE*=1.0 F[RATFH %=1, 0 SERTAERT %=1. 0
AKEHTHAT k=1.0 D <ITH S ATINEE*=1. 0 FRIAT/NEk=1. 0 FRErifste %=1. 0
TR k=1. 0 BOMEAT BOME % =0. 9 SREEMTFANEZ (L %=0. 9 H LB I/ NFERE =0. 9 I HTIZAFH=0. 9
BYITDPIE %=0. 9 FHATHTA T %=0. 9 KIFFEETIEA=0. 9 TEMRZ *=0.9 FATTHE *=0.8
I\FARETER *=0. 8 FLAEHT/IMEH *=0. 8 #hKHTETEET=0. 8 IRKEMTHER *=0. 8 $#RHTER *=0.8
PRI 8# =0, 8 YAl %=0. 8 HEKEMILIT *=0. 8 ARELTI&HT*=0.8 AT Hi4MT=0.8
OB %=0. 7 Fghkri4aiRs «=0. 7 ARETTHEH %=0. 7 $£MT$#EM=0.6 1754 *=0.6
#EmTR _E%=0.5
P HEEZE =1 5 ST RHHHET B %=1.5
FITERT=1. 2 N\TFHAFIEBETE & =1. 0 AFHE *=1. 0 FTEELRIXIEEHT %=0.9
BB ERRE %=0. 9 MATHREH %=0. 9 TIEREXEART *=0. 8 HITHH*=0.8 FHET{ERET=0. 7
FERFTIERIRT %=0. 6 FIFETIRZR *=0. 6 FEAEFIRGAE *=0. 5
HEFAE*=1. 0 FEEHTTERT %=0. 9 FEETHRS%=0. 8 HiRHIET=0. 7 AT HTE%=0.7
INUFTREAR % =0. 7 BT %=0. 7 SRR *%=0.6 H YR IIRRKE *=0.6
HYrithéRamT =0 6 HFABRE]) | BT EHE % =0. 5
EREATHEF %=0. 5
FEHEH&R*=1.3 FHETHEEX=1.2 VBIITEE*=1.0 S\ /= EEMRAI*=0.9
RETIVIRE % =0. 8 HURILTTAAZERT %=0. 8 F{RHTAER *=0. 7 BEANATERD *=0. 6 AZET FRH=0.6

38° 40.7 N 142° 16.2° E 39km M: 4.6
A = TR =2, 5
)BT 1k =2. 2 SULETIARE=2. 0 TAATHART *=1. 9 *ERETTAERT % =1. 8 4 MM *=1.7
AR k=1 7 G AT %=1, 7 KALBHHEAE *=1. 7 KAUATRERNT %=1, 7 BoKahT *=1.5
KT G *=1. 5 JRAHTHHTI=1. 5 BeKATE-BERT *=1.5
B ATk k=1, 4 TR RR=1. 4 AT RENER k=1. 4 EyEEIbE *=1. 3
KIGTHE I Z A ET=1. 3 &b [ek=1. 3 CAFRITIURE *=1. 2 Bk HEIT=1. 2 BKHEKET *=1. 2
EZed=1. 2 ILTTRTRAR =1, 2 B EHEF RE *=1. 2 BRI ST *=1. 2 FHTHREA *=1.2
ETHREREET k=1. 2 KIBATE) AT %=1, 1 RIGTHEEE *=1. 1 FETITAM %=1, 1
FEIREEAE k=1 1| BHRETRAR %=1 1 FRET/NEFx=1. | {IEFEXIEL *=1.1
SAUBTHAEITES k=1, 1 EERTHE *=1. 0 KJFERTHRE *=1. 0 ‘=) | IEFRTHT) ] %=1. 0
BKARILET k=1, 0 B EWEF X Tl=1. 0 & RS %=1. 0 F&RAT=1. 0
"EIEE BRTARRIE *=1. 0 EYOINERTFHH *=1. 0 KIEFHAILk=1. 0 R Kfhi*k=1.0
BEE AT =0. 9 LEMETHNM=0. 9 BEFHT—iA%=0. 9 EFRET T/NE k=0, 9 ZEEHTEIE/K %=0.9
FIFFBETFIRF 5 =0. 9 JHRETHA) I % =0. 9 B KTHBTFIRT % =0. 9 ZEFTHEEER=0. 9 G EARKE RiF *%=0. 8
KU =AA %=0. 8 FEE T % =0. 8 MEMTEIN=0.8 /4 IEHTBE 1L % =0. 8 FEFE RN %=0. 8
SABTHAEETIE)1[P9=0. 8 IIBHFERKA=0. 7 AHETTAE %=0.7 EHINZERT/NEFH =0, 7
FEPRMIAAL %=0. 7 KIGTMET-%=0. 6 BKTHELRT %=0. 6 AEMARN=0.5 HATEIHHAT*%=0.5
SFLARAT R %=0. 5
FANETH AANTERT=2. 2 — B TBEHT % =1. 7
LATTREMT k=1. 4 KARMETE)IMT=1. 3 —BIHTEMRAT *=1. 3 —BITARRNT *=1. 3 HHTHE *=1.2
EEETH K k=1, 1 REFHFHHET %=1. 0 —BIrRLBT *=1.0 EHTHILABT *=1.0
FEriE A AT k=1, 0 A HBET=1. 0 |UAEBTRIR *=1.0 4t ErtEERT %=1.0
KAGTETTRRET % =0. 9 LB /GENT=0. 9 —BITAERAT *=0.9 FMNTHARRX *=0.9 =EFE~FET *=0. 8
BN X 3k =0. 8 BNFITHIX k=0. 7 BEMIHEILIXE | %=0. 7 BNFARRX %=0. 7
—BAFRERT=0. 7 BRI ERT=0. 7 &/ IGHTPEIR % =0. 7 ERATER =0, 7 J\IEFEHTHEE*=0. 6
BT 155=0. 6 B THEILXEER %=0. 6 AL EmWERT=0. 5 ARG *=0.5 —BIiILET *=0.5
&R AHT %=0. 5
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P ERTIE{A%=1. 0

FEAS A GBRET % =1. 2 FATTHRTREARET % =1. 2 {BEFHEREILET *=1. 0 FEE T *%=1.0
FATHIARG BT=0. 9 AETHAE %=0. 9 MIEATILMH %=0. 9 AREEFFFFHR %=0. 9

FEARE TRE B X PART % =0. 9 [ELATHEM %=0.8 F)I[Ff/INg %=0. 8 T HERT %=0. 8
FrHETAHY NE =0, 8 “AANHIEHE % =0. 7 FRTHELRSET %=0. 7 1&EHHEL) /] % =0. 7
TBETRILENET %=0. 7 ZAMHH:%=0. 7 \WWoXTHi=FfT=0. 6 E{A 5 =i %=0. 6
S A HES AT % =0. 6 JRITHTSEHAE=0. 6 RS TAAKET=0.5

35° 56.3° N 137° 32.4° E 9km M: 2.6
ARREHTEE S PR k=1, 1 E7ATES - IR %=0.5
B LT ARET % =0. 8

36° 047 N 139 511 E 46km M: 3.0
WEATIAERT=0. 5

38° 20.6° N 141° 51.0° E 63km M: 4.6
— BT FIEHT k=3, 1 —BITTEEMRMT *=3. 0 —BIHTRHMT=2. 8 —BARTAERAT *=2. 7 —BANTHRIRAT *=2. 7
—RETTH I LET % =2. 6
EFEETHEE K k=2, 4 BN FTRTRX % =2. 4 FASETIARENT=2. 1 BN %=2. 1
TRETYEIR =2, 0 BN THABIRIX % =2. 0 —BEr) |IEFHT % =1. 9 Fnf= m s e %=1.9
At ETFEEET k=1. 9 SATHPE % =1. 8 &/ IHETTEIR *x=1. 8 FHEEFHTE~THT *=1. 8
—BITTILET % =1. 8 BLMNTHITRIX *=1. 7 K& ET=1. 7 L EHEET=1. 6 B & HXAR*=1.6
EEFTHART % =1. 5 KMETFERIE*=1.5
BT EILXSE) [ *=1. 4 TE&FARIBEAT=1. 3 EETHEMEET *=1. 3 LT A BLHT *=1.2
SATRBET=1. 2 BEiEmEE %=1 2 ERTELXER =12 JETREET*=1.2 [LHEIT/EET=1. 1
BNTHAR KA =1. 1 (LEETARIR k=1. 1 J\EEAEIE%=1. 0 BINHAKRXAHAT=1. 0
ST PO ERET %=1, 0 =) k=1, 0 FERmTILERT=1. 0 = &gk 15=0. 9
TEEFRIERA AT *=0. 9 JEETM AR %=0.9 BHTHILART *=0. 9 FKFTEHET%=0.9
N EETTARRZIR=0. 9 PEAVERRTIRPY) I} k=0. 8 ‘B sy k=0. 7 JLEFHFLLA %=0. 7
FEFVERTIRINAH % =0. 7 BEATEETR=0. 6 J\WEFHRKE=0. 5
YERETIIENT =3, 4 A& MIHRAERT =3, 3 THANTHMTE=3. 3 221 M 4c) 11 =3. 2 4Bl *=3. 1
KIGHRER G *=3. | KIFHHEFR*=3. 1 K HERT=3. 0 J&78rH *=3. 0 BHKrim 70T *=3.0
FERMIAA %=3. 0 FRMEIEAK *=2. 9 IEETHEF XN %=2. 9 HANSTT/NE %=2. 9 FETTIRAT=2.9
FETABHER *=2. 8 BT AMNT %=2. 8 B KTIHILAT %=2. 8 M ESRTEH=2. 8 KHFFTAffr+=2.8
SRR % =2. 8 AETAL ERT %=2. 7 HARETIRA *=2.7 KT/ = A#T=2.7
RUAFTT e RIRF=2. 7 FFFHTRRT sk =2. 7 FHBHTHA) N % =2. 7 KIGFTFAL % =2. 7 BKTTIEHAT %=2. 7
‘EYEE BTN *=2. 6 FERMIZEEN=2. 6 BKITHAINT %=2. 6 KT [ALHT *=2. 6
) | WEETRI) N % =2. 6 Fg =[BT =2, 5 P =Rl HE k=2, 5 SEFEMEUE*=2.5
BKTTEERNT k=2, 5 FEIRATERE *=2. 5 FERATEMI*=2.5 ZEFMTER *=2.5 FERMT—@%=2.5
LETREHI*=2.5
EEET /N =2, 4 (IBEFERKE=2. 4 IIAEFERIEI *=2. 4 RIFTET-*=2. 3 LLHEBTAAN=2. 3
SAUTBTHASTE TS 11PN=2. 3 RAUTBTHHEA M k=2, 3 Bk KILET =2, 3 {5 R %=2. 3
KAATERTHTRE %k =2. 2 BERAAEIL % =2. 2 (IE2Zepk=0. 2 & TMERENT % =2. 2 ZRIRAT R %=2. 2
KRFOAT ] k=2, 2 ZAUBHAREIES *=2. | (IEEMEF R IiR=2. 1 HERTHHE*=2. 1
BOKTBKAT % =2. 1 Lo EITHE k=2, 1 EIREENTKEE *=2. 1 KiFtaHilk=2.0
SAUBTHIRE=2. 0 EWUINENTFHTH k=2, 0 (IEFEHEE R k=1. 9 FHHETATH *=1.9
ki) k=1, 9 ERRITIUEE *=1. 9 [LTTHTVAF *=1. 9 KALVATHREZAT %=1. 9 T&HHKN=1.8
TR R % =1. 8 IIBHFHEREE *=1.7 EHINELT/NEFH*=1. 7 ERITEL*=1.7
MIEBFEXRE *=1.6 AHTAH*=1.6 EHNFERTE R *=1. 5
BATEERT k=1. 4 AFITBRE *=1.3 R =AAK*=1.3 IIHEKAXILME*=1.2 AT L#E=1.1
Lo @0 % =0. 9
P ERTIE{A%=1.5
FH AR T et % =0. 8 J\FTIREAS % =0. 7 J\ S THERT=0. 6 FFHT#4E=0. 5
FACIRTFEENT % =1. 8 I LRTRIR % =1. 7 JALATAHI=1. 6 BRI k=1. 5 KEkHEAK*=1.5
KEMEEH*=1. 4 KEFT%=1. 3 [LFZFABRTETE *=1. 3 F ERTHET %=1. 2 ST *=1. 2
FRAE A k=1, 2 [LIETREY k=1, 2 JldEBTEes sk=1. 2 KA HETHHET k=1. 1 FHEHRAHIHEET=1. 0
TEJETRHR *=1. 0 KITHTAEIR k=1. 0 FERNTATHI%=0. 8 FF LTI %=0. 8 KIRTFIARRTF*=0.8
FIERT SRR % =0. 8 ZE[RVLIHIVEAR % =0. 8 ELEE)I[MTHHMT %% =0. 7 V)T =0. 6 [LIFZTTHERNT +=0. 6
FIRTIBRAT=0. 6 FETT =M@ *=0. 6 |LFETiRkET=0.5 FENTENE=0.5 b ILTTmIEF*=0.5
AREEFHF IR % =2. | (BB EREILUNT %=1. 9 18 EFHEL) W] %=1. 8 FETHFH *=1.8
SHTHIET Y VR k=1, 8 1R TALRET k=1. 7 [ERITHEM *=1.7 JI{ZETHE / 0 *=1. 6
AT % =1. 6 ABEHAE *=1.6 BT ENET *=1.6 FFFEETESX R *=1. 6
& B FHETTIRERT k=1, 5 @ETAANT=1. 5 “AMHHH*=1.5 “ARHehE*=1.5
PR THREE B XATE=1. 5 FHTHTHOARE *=1.5
BEERAYIFR=1. 4 AAFFE =1.3 BERABHFEITX =80T=1. 3 MFEREET *=1.2
tRETET H 80T k=1, 2 FEE TN R AT k=1. 2 FATTRRAT k=1, 1 AEEERTdbHE *=1. 1
FEATARS BT=1. 1 EJIFIE *=1.0 REMTEA *=1. 0 BEfRETIFETXART %=1.0
TR TEENT %=0. 9 A& %=0.9 JRITATHIFE=0. 9 BREIEAEE *=0.9
JINEFHT/NEFETET k=0, 9 FEARES /NG X k=0. 9 ERILTHEA H=0. 8 ZE2)I[H /1L *%=0. 8
)| |TRAAES T % =0. 8 WV & T =AIET=0. 8 FMBTAN %=0. 8 KTEATTEH:%=0.7
REFAT TRAAR %=0. 7 /NEFRTH3E =0, 7 1@ B /AEFIT FAGE RS HUE % =0. 6 FI i3t B3Rl % =0. 6
JUPIFFT)PN=0. 6 KAERTEF b %x=0.5 #JIBTHEII1%=0.5 =FRBTKHET%=0.5
NAEFHTEART AR k=1, 0 RAUFTEEL *=0. 7 M ERERT A *=0. 7 SRR/ %=0.7
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HFE | EFRRE | B ity R BRS A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
HORGHERT PN % =0. 6 FETFTHZZ MR %=0. 6 FEFHKME*=0. 5 FEFridh 9T %=0.5
KAUTFAFE % =0. 5
712 19 36| kB IEFREEMS 36° 18.0° N 137° 03.5° E 8km M: 2.6
el B U 1 FREHATE) N %=0. 9 FRBHEAHA AT A/ *=0. 7 FREEAA -SRI ILH *=0. 5
8|2 2106 | HFHREESGM 40° 42.3° N 142° 25.0° E 48km M: 3.8
AR 2 \FHERT=1.7
1 B ERTEA =13 /TN K=1. 2 EZRETEITE % =1. 0 HZRFFEET KM% =0. 9 FFHT & EE=0. 7
IR % =0. 6 ZIRTHRAT%=0. 6
HFR 1 HRETHRCK k=1, 2 A TEEEFHTREF %=0. 7
9 (2 21 10| MHEARELE 27° 15.4° N 128° 24.4° E 46km M: 3.4
FEVR IR 1 4L ETHERIRE=0. 9
10 | 3 03 49 | BEEEEFE 36° 13.6° N 138° 50.1° E Tkm M: 1.6
B 1 EMmtHf=0.7
11 | 3 06 17 | EHEH 38° 141" N 141° 59.7 E 58km M: 3.7
BRI 2 &AL ERT%=1.5
1 &IAT4) sk =1. 4 RIBTHTHF *=1. 1 A& k=1 1 JHRITHITE=1. 0 FETPkAERT *=0.9
SNVETRFE)S % =0. 8 KAUTBHIAEHTPE)[PN=0. 8 KALVATHREZET %=0. 7 ‘B4 | EFHTH{) [ %=0. 7
Eﬂéﬁﬁﬁ*ﬁﬁﬁ* =0. 7 BKTTHFONT % =0. 7 KA A k=0. 7 FF =FERTHkE: %=0. 7
NIEEIEF KT % =0. 6 (IUERKHE %=0. 6 BHATAMT *%=0.6 5 =FATEH)(=0. 6
FEHEEET=0. 6 Bk HAT=0. 6 KALBETHIRE=0. 6 AETRAT=0. 5 EVATR%=0. 5
T TERSHT £ =0. 5
AFE 1 —FARTTEET sk=1. 4 —FAFRRRNT k=1, 1 —FIrH=sARAT k=1. 0 SRR I[BT=1. 0
FEEBTHEE K % =0. 9 —BIi K HET=0. 8 [EqiE M HiE HRT k=0, 7 —BIi) | T %=0. 5
— BB ILAT % =0. 5 —BEFTESRAT % =0. 5 FARETT KARIERT=0. 5
12 | 3 11 17 | JuEERETHES 34° 55.8" N 135° 21.8" E 6km M: 2.4
KB 1 FEBAHTSTE %=0.8
e 1 ZHAFE*=0.8
133 1502 | RHURHE 35° 26.8° N 133° 54.5° E 8km M: 1.9
Rind 1 BALNTHER *=0. 9
14 | 3 16 31 | BAAMETE 37° 40.6° N 135° 52.1° E 11km M: 4.0
)R 1 JOUKETRET *=0. 7
15 | 3 17 39 | REARIEREAHS 32° 58.3° N 130° 55.2° E 6km M: 2.7
REARIE 2 FGHuiEE %=2.0
1 FEEATE 7K k=0. 7 ZGULTHFEAT *=0. 6
Kb 1 B HEATHETAHER %=0. 5
16 | 3 17 40 | REARIEREAHS 32° 58.3° N 130° 55.2° E 5km M: 2.4
REARIE 1 FGbrifEsk=1. 0
17 | 3 21 08 | BEEERY:ESFESIH 31° 1.7 N 129° 12.2° E 9km 1 4.4
FER B R 1 FEVEETHEANT %=1.4 B§ - O>EMAJHET*=1. 3 EI;EFEEH:B?TE%* 1.1 b RAT=1. 1
PN SRR P k=1, 0 BRI B HIBRERC=0. 9 FEVE BT FHEIT=0.8 S > LN [4%=0. 7
FORFHTEEERT % =0. 6 FERTTHTAT=0. 6
18 | 3 21 21 | TEEREHM 35° 39.7 N 140° 59.8" E 15km M: 4.2
TER 2 PP ERT%=1.5
1 R hthsk=1. 3 $k 7)1 ART=1. 2 JEfEA *=1. 2 FEHCRE *=1. 2 [LRFAHHEE *=1.1
JEMHEFYEZ PN *=1. 0 FRETEIERT=1. 0 #4H B &6 %=0.9 JET#E *=0.9 FEH&EHT*=0.9
FRETHRAT-%=0. 9 J\HFT/\ % =0. 9 FREFRTHIEALS *=0. 8 —EHT—E=0.8 EmMNTER *=0.8
ERHEEIGA R %=0. 8 ILRTBEIE L RE=0. 7 THEELEX/ VAR *=0. 7 BFHTHEEZE %=0. 7
%4 H=0. 7 BATTRETE=0. 6 |IFTER %=0. 6 JEF=%=0.6 FHHZFFEH=0.6
FHIUERT T H %=0. 6
PRI 1 FRAPETTRIA sk =1. 3 Fsriabie «=1. 2 FRETI IR R sk=1. 2 Fipsrizaaidk=1. 2 SEfma*=1.1
ARAFARRE=1. 1 Bk x=1. 0 $&MRk Lk=1. 0 FEBr&AT*=1. 0 E/HF=Z5E*%=0.9
LEDCHTR BT % =0. 9 > < (EFH/NE %=0. 9 FRELTTLEIf £=0. 9 ZIRFENEHIERZ=0. 9
FRISREMETTE H % =0. 9 TMTIH4=0.9 $RHTIERH=0. 9 FFENTIE D %=0. 8 1774 *=0. 8
FPETFIH%=0. 7 4RA TSR % =0. 7 Bk N=0. 7 Oz B2 h Timatdscs %=0. 7
TR T k=0. 6 ¥4 A9 SHAFIE %=0. 6 {THHEE*=0.6 7T B35 i L+H*%=0.5
19 | 4 03 45 | REAEFAERHS 32° 52.7 N 131° 06.3° E Okm M: 1.3
JZN 1 FERERFTHRA=0. 5
20 | 4 03 54 | 7RBRETES 35° 58.4° N 140° 05.2° E 61km M: 3.2
PRI 1 HFETFIH:*=0. 8 LJEMTH4=0.6 ><ILHi/ZE*=0.5
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
N 1 HEARHIERT=0. 5
21 | 4 04 29 | iHmly 42° 08.1° N 142° 47.5 E 21km M: 2.7
eiEE 1 JHAETIR=0. 6 JHIRTETELH % =0. 5
22 | 4 05 35 | REARIEREAHS 32° 58.4° N 130° 55.3° E 5km M: 2.4
REARIR 2 BGHuTTEG *=1. 6
23 [ 4 0535 | REARIZAEAMLS 32° 58.3° N 130° 55.4" E 4km M: 2.3
REAIE 1 AgHiiiERs =1. 2
24 | 4 0540 | RBARWARAHI 32° 58.3 N 130° 55.3' E 6km M: 3.2
REARIR 3 HGHuriEE %=2.9
2 BGhimiBRA % =1. 5
1 ZGuuriGiiT % =1. 4 GEMIE *=1. 3 EIHITALRE *=1. 1 KEITF|/K*=1.1 EATHE*=0.9
HGHhrHIKET %=0. 8 [LFETRREAKET %=0. 8 [LFETFEERET %=0. 7 REARTEXAH=0.5
25 | 4 09 33 | (&5 34° 51.9° N 136° 40.2" E 8km M: 3.0
=ER 1 $HEEMPES=1. 0 AT A &=0. 7 U B HirfimieiT % =0. 6
26 | 4 09 37 | FRBLERTES 35° 57.9° N 140° 03.3° E 61km M: 4.1
PRI 2 BlTHAA=L 8 O I NE*=1.7
1 HWEA=1 4 AT *=1. 4 HIEHFTH*=1. 3 BJIIHERE%=1.2 D IXH LW EH *=1.2
AT *=1. 1 AR *=1. 1 FRITAFH*=1. 1 HFHTERT k=1 1 L@ FEEk=1. 1
BN FEME R =1, | R k=1, 1 BRmie k=1. 0 ZIREH T RE *=1.0
AKETPERT %=1. 0 > < |FHMFFeSE *=1. 0 ARITH=1. 0 SLPETEE » & %=1.0
PRERT AR %=1. 0 AT B9 S L+ %=1.0 FEFRRR%=1.0 BFmHPE%=0.9
NEEM EER%=0.9 FRIET/INE %=0. 9 FRRMHA F*=0.9 HEEKEHE O %=0.9
TFETAIHAT =0, 9 FEri LW % =0. 9 TR =0. 9 SERIMATAER *=0. 9 FRErif%HT *=0. 8
AT KHEEIGSET % =0. 8 AR\ *=0.8 S IFHKER *=0. 7 YI[FHPIH*=0.7
AERAT ARk =0. 7 SRS k=0, 7 HTTEH=0. 7 FE/ IR %=0. 7 YL *=0. 6
INEETEA %=0.6 [ RETHR k=0, 6 SRR L%=0.5 M T A0 SHAFIHE*=0.5
HREREHAET %=0. 5
LN 2 HEMfaE*=1.8
1 FEETHPRIT k=1, 4 BEETREE *=1. 4 FiARTERT=1. 3 T4 5 HAREFET=1. 3
SEFITRIERT %=1. 0 FEETIAENT *=1. 0 & A8 T=1. 0 SARET SR k=1. 0 (EBFHTEHHT %=0. 9
AT %=0. 9 TEH/MEH*=0.9 BHYHHEEERT *=0. 9 AT FETE H *=0. 9
WA ARTHAEFHITE % =0. 9 AFAHFERAMTHER] % =0. 8 TEFi M k=0. 8 FEVA OFEEF %=0. 8
AYEHA AR %=0.7 HXHAE*=0.7 FTEHARE%=0.7 AXARRITFF %=0.7
T SRR | RS R 3k =0. 6 {EEFHES AR k=0. 5 B¢ R RAT@IF *%=0.5 HYCHHEE %=0.5
INUTRREAS %=0. 5 HiARTHIE FRT A % =0. 5
RER IR 1 EZEETRE k=1. 0 VBHETTFRET %=0. 9 T{RHEITHRE *=0.9 FEARITSEENT %=0. 8 A H/MI=0.7
MRBTHUE=0. 7 AT RAMARET %=0. 5 SEARMTTIHRIT *=0. 5 FEEIFIETHE %=0. 5
BER 1 ERETARR k=1, 2 DNZEMHGPE *=1. 1 FBIAHHEEx=1. 0 FHriT-Rok=1. 0 AZEMALI132%=0.9
FAETHAMR%=0.9 EFHE*=0.9 EHED%=0.8 FHEH_LFH%=0.8 &\ /= ERFXFRE*=0.8
IET FREA0. 8 & BERMIAEETH *=0. 8 AZFHTIEHI%=0.7 Mg x=0.6 F)I#)I*=0.6
BT RFRR %=0. 6 S\ = ZEEXBIFT*=0. 6 [RMATTEEF %=0.6 =4FrizzfE *=0.5 PAEMHE *=0.5
SV AR E=0.5 ERHAET%=0.5
THER 1 FFEATEEE =12 \TFRIIFEHHE =10 #aritHk=0.9 tHTEAT=0. 7 FIETAZR*=0.7
HHTE %=0. 7 2RETZEAE % =0. 6 TIEPRXHMT %=0. 6 BFHTTHELRIE *=0. 6 AKHETERIT=0.6
FriREH %=0. 5 2T H D=0 5
HRAD 1 B RART %=0. 9 BT ERKTE=0. 7 BATTHREELE % =0. 7 BR[| XH5=0. 7
BRI % =0. 6 HURUR S XAHIARE % =0. 6 FAATHFE->D U4 k=0, 6 BARLHEXITEE %=0.5
R XA =0, 5 BRI )| [XEEE *=0. 5
HhZ) 1 1B 1 RERAEILK B AT k=1, 0 REICHZS) || i AT % =0. 9 HEIRES RUXSRIAHT % =0. 7 =i LIAT %=0. 5
27 | 4 09 42 | BERHH 37° 08.2° N 141° 04.0° E 55km M: 3.9
e 2 AT B =2, 0 AEEERTALE % =1. 9 HASTIETREHT % =1. 8 /NEFHT/NEFHTHT sk=1. 6 /NEFHTH@E % =1. 5
FATTREARET sk =1. 5 EATHIARSIET=1. 5 JIPNAT)IN=1. 5 JIIPNK )RR +=1.5
1 EFTEEER k=1. 4 \WhXTHEHAR=1. 4 \WhXH=FET=1. 3 ERHERAN=1. 2 &) IRTE) ] %=1. 2
FATT AT sk =1. 2 FJIF/ NG k=1. 1 ARTHIETEE=1.0 7B TR *=1.0
B AT *=1. 0 STABTRERA *=1. 0 {RITATEHE=1. 0 {EEAEFIT FAtE KA R +=0. 9
RFRTTIAA K =0. 9 FERBTF 5 5%=0. 8 JIIPIAF_EJP/INLSE % =0. 8 ERILIFTRARK %=0. 8
KREHTEY [ =0, 7 FRIATAN %=0. 7 VX TSR %=0. 7 KEHAE *=0.6 VO XTI # % =0. 6
&SRB FALA A % =0. 5 ERILTMIRGRT % =0. 5 2881/ /\lEIL *%=0. 5
PRI 1 AICAB) IR %=0. 8 AL &EAT%=0.5 HIrmi+ERTAE*=0.5 BHEAEHILI %=0.5
28 | 4 17 58 | EHEh 38° 47.9° N 142° 02.0° E 46km M: 3.4
SETPR 1 JOHATEETHIHATEERT=0. 7 KfSETTFE) 1 |BT=0. 7
BRI 1 KAL) % =0. 5
29 | 5 00 06 | REAIRREAM S 32° 58.4° N 130° 55.5" E 5km M: 2.1
REARIE 1 Zguhifiess *=0. 5
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30 | 5 00 27 | ZRIKEH 36° 18.4° N 140° 54.6° E 26km M: 3.4
PRI 1 HZHRBINFRE k=1, 3 BUEF B *=1. 2 BT c=0.7 HZh-+ERTA %=0. 7
AR PR k=0, 7 AT HINIERT %=0. 7 &MMAH%=0.6
31 |5 0039 | ~ATHIEIHE 29° 10.2° N 129° 17.0° E 10km M: 2.1
FEIR SR 1 EREHEM/NES*=0.7
32 | 5 0040 | b THIETHE 29° 10.4° N 129° 13.0° E 13km M: 2.2
FER IR 1 RS HEF/NER*=0.8
33 [ 5 0210 | FZISEEEE 36° 01.4° N 140° 03.6’ E 58km M: 3.1
PRI 1 BYIAENER=1. 0 BFEH=FH *=0. 8 THiE4=0. 8 SRIHAEM *=0.7 2L/ & *=0.6
I k=0, 6 ERIFTAH*=0. 6 AREITAEE %=0.5
HAA IR 1 FERE THBAREFRT=0. 8 MEAHIIEAT=0. 5
34 | 5 11 51 | REARIRREAMS 32° 58.3° N 130° 55.3° E 5km M: 2.0
REARIE 1 Zguhifiess *=0. 5
35 | 5 14 30 | EIEMD 38° 14.4° N 141° 54.8" E 52km M: 3.7
HTPIR 1 —BITEERT % =0. 6
BRI 1 B3 BRI =0. 8 F&wib BT %=0. 8
36 | 5 21 57 | HrBR#S 37° 1.7 N 138° 52.5° E 12km M: 2.5
FERIR 1 INFRTHHN=L 0 ABHS R *=0.7
37| 6 10 36 | EEFRILES 36° 56.6° N 138° 28.1° E 6km M: 2.1
EBFIE 1 BFHRIBRAERGR <=0, 7 ARILTHARILFEHERT %=0. 5
38 | 6 16 07 | EARIEIEL 35° 08.4° N 133 07.4° E 9km M: 2.8
) Rird 1 HEEITA L *=0. 6
R 1 BHERT=REk=1. 1 BHERTEH *=1.0
N 1 HFErHTEERT % =0. 7
39 | 6 23 44 | REARIRREARMS 32° 58.6° N 130° 55.2° E 4km M: 2.0
REARIR 1 3G %=1.0
40 | 7 04 12 | AbHBEEITH 43° 34.1° N 147° 14.0° E 32km M: 4.3
e 1 HREWEAT *=1. 1 HRETHEREE%=0.7
41 [ 7 06 25 | RedRNeAib)s 32° 58.4 N 130° 55.3° E 5km M: 3.1
REARIE 3 HgHuiEE *=2. 8
1 PAIEFTIPNARk=0. 9 ZGHiFBRAT % =0. 9 KIEEHTE (/K k=0. 9 ZGIHRTALRM *=0.9 AT LHEHT *=0. 8
EA TR *%=0. 8 AEATEXEH=0.5
42 | 7 11 39 | EFIRARERTES 39° 03.3° N 140° 51.3° E 8km M: 3.7
HFR 2 BUNHAIIX *%=1.6
1 —BATTIEAT =0. 7 &/ RHHTFEAR % =0. 6 FEIRATAR %=0. 6 BLMIFTAERIX %=0.6 —BIrT=ERAT*=0.6
—RATTERET %=0. 5 BNTHATRX %=0. 5
BRI 2 FEEMEEER=1. 6
1 FEETAEIN k=10 FUET—H%=0.9 FUETHHE*=0.6 &BrHMH%=0.5
K 1 SEREFFE) % =1. 3 BHRTIAEM %=0. 9 EHRATERIE%=0. 9 JBRMIFEE=0. 7 R AT %=0. 6
AR - % =0. 6
43| 7 12 24 | BERSE 37° 40.6° N 139° 55.8" E 8km M: 2.0
a5 1 AEEFEAHACL k=1 3
44 | 7 18 02 | FIRH 36° 14.4° N 140° 59.2 E 41km M: 3.3
PRI 1 O=bielhimatssls %=0. 8 B LB I/ NG %=0. 7 AFHTHEHET %=0. 5
45 | 8 01 22 | ZkiRWsh 36° 10.7 N 140° 38.6° E 53km M: 4.4
TR 3 /NEEMLEER%=2.5

Oz B TR MG *=2. 4 BB B *=2. 3 /NEEMERA *=2. 2 ZKIREIETIEAT=2. 2
HWEERE ML *=2. 1 IRETREE *=2. 1 IR IGE =2, 1 B 3 m&r+=2.1 HlifE4=2.1
HRERETALET % =2. 1 23 H0 ) b E+M*%=2. 1 ARHHRE=2.0 B L/ Il/NER %=2. 0
Wiz =2, 0 AERIHA k=2, 0 Wikt *=1.9 H#H Fad*=1.9 #BHTES *=1.9
AT k=1. 8 HEHAKHE AT T k=1. 8 HHAHEM AT k=1.8 $£MFIKk I *=1.8
FRYGIT/ MR k=1, 7 ERERETRTRERT=1. 7 AKFHERT=1. 7 233A23 5 LI RKFH *=1.7
KT k=1, 7 YRS E k=1 7 FEHFZiE*=1. 6 [ RAHdtx=1.6
HIHHRER % =1. 6 KFHTHET*=1.6 FEXEFHTEN=1.6 HWENAE*=1.6
HIrhi+ERTAE % =1. 6 EFkih FRM%k=1. 6 FRRE i L/INE*=1. 6 FRhiaiT*=1.5
T\ HRk=1. 5 BERFE=FH k=15 #lmED *x=1.5 {ThM I *=1. 5 $#HET#M=1.5
S THIRFET k=1. 5 V= bR HEA) 1 %=1.5 FEKXETHE O %=1.5 KEHPRET*=1.5
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AFFETTAERE sk =1. 5 ARV % =1. 5
1 AR EmITEET k=1. 4 Rt dek=1. 4 KFATHIE *=1.4 S><ITHKREE *=1.4
OATHIRFGEFR *=1. 4 {74 *=1. 4 177071 E *=1. 3 B4JIITIIHE*=1.3
OF= Bl FET=1. 3 RYSHTRIERT %=1, 3 FRrhifie «=1. 3 SAHMH*=1.3
DAV k=1, 2 FES TRk =1. 2 SR P k=1. 2 RYI[TEEEk=1. 2 BJIITTERE%=1. 1
FPEHAE=L 1 R k=1, 1 FRsriseli k=1, 1 HEERE TS %=1 0 #ERE *=1.0
AEFRYETREET % =1. 0 AL %=0. 9 A k=0. 9 FBiriZa&H*=0.9
SPETHEE 7 & %=0. 8 FIT/KUBERGHET %=0. 7 TEEH AL %=0. 7 BRI L %=0. 7
FIFRETAR) =0 6 YA TEH=0. 6 Sk EMTFEE *=0. 5
e 2 RESHTHAE x=1.5 [NAHiH*=1.5
1 ENRINGE R=1. 4 E&)IETE)%=1. 3 ARTHH AR *=1.2 HABTHIAT/EE=1.2 MEATHRERET%=1.2
FAF A RGERET % =1. 1 $EABTARIE *=1. 1 HEETRYIEER % =1. 1 AfHiKR(E*=1.0
SRR IRIF sk =1. 0 W X HiEEA k=1, 0 MIERTILE sk=1. 0 JIIPAF B PR k=1. 0
ZE)IT\IEIL =1, 0 /NEFHTHRSE % =1. 0 WO XTI %=0. 9 E{TIEN=0. 9 ARILITIRRRK *=0. 9
JES) | TS AT =0, 9 RASHT Pt 5k=0. 9 HATHTEHERT k=0, 9 HAITHELIEHT %=0. 9
TAKSTIRFE % =0. 9 Wb E /NS0, 9 W HI=FART=0. 9 EATIARS [F7=0. 8 {RITATTHAE=0. 8
FAFRES T/ NEIX k=0, 8 ) I{RETHE / A %=0.8 X HisRET =0. 8 EFILTEIH=0.8 &)IHT TR *=0.8
RS TRAA K =0. 7 /NEFRT/NEFSIT k=0, 7 " AANTISHE % =0. 7 1&8E/AEFRT FAGE KA HIER % =0. 7
BRATEAVER *=0.6 HEATAN)IAE)11=0. 6 JIPIFT_EPINLAFE =0, 5 ERILITHIRET %=0. 5
HA 2 KHEEMGE Fx=1.7 EMfAE*=1.7
1 THERTHRE *=1. 4 SORETSAR*=1. 3 IEFATEEF=1. 2 HiARIRE) [ATBEE*=1. 2 FEFHHF *=1.2
BT T k=1. 2 ARESILFFR=1. 1 HiAIE]) R/ %=1. 1 AZEITFT*=1.0
NI RS =1, 0 FFERTHERH: % =0. 8 T4 = HHBAREFNT=0. 7 FARE TP ERT %=0. 7
TEHAME*=0.7 BYHREART%=0.6 Hiks < HATEE)I[%=0.5
THER 2 FHETEFT =1 7 FEHEFETEHE=1.6 FEATHEI*=1.6 FERA{HE*=1.6
1 JEATFEEZ Nk =1. 4 BFHTEEE k=1. 4 FRETOERT=1. 4 2L E=1. 3 FRMERHRGE *=1. 3
FITE ARk =1. 3 pRHEERZe#=1. 2 ARETRF =12 JEATE4A k=1. 1 JEf#E*=1.1
THIRBTRRIG AT k=1. 1 Famika*=1. 1 $kFH)I|ORT=1. 0 JEFT=>k=1.0 [MEERT/\ B i/ %k=1.0
FEAEE k=1 0 J\FUHRFIEHTH *=1. 0 87 SHHE7 & %=1. 0 EIFEHRAR*=1.0
B k=1 0 SRETZAE k=1 0 [UEHTHER *=0. 9 FIEPIXERRT =0. 9 FATHAEAT=0. 9
WA H &R *=0.8 S-SR %=0. 7 TIEE R IXIESET %=0. 7 Z LA/ N1k =0. 7
THEERXOUEF=0. 6 TEEPRXTHEFRLFT*=0. 6 HE&TEETE=0.5 |LRTREE+R5=0.5
BRI 1 AR *=0.8
BB 1 1) FFREET k=1. 1 ARHETFPEART %=0.7 BEEATREF%=0. 6 HFAE T ERARAT %=0. 6
WER 1 A AFIR %=0. 6 AET FH-R=0.6 HEXERTAL *=0.6 B{UETAR %=0.6 =4HiEHE *=0.5
AFEFVEERT=0.5 FF HEHTHEE%=0. 5
HUAR 1 HRURSTXABART % =0. 6 B TRHXAFTRT=0. 5 FHAHE->>O L L%=0.5
46 | 8 12 37 | EFIRARERTEL 39° 03.4° N 140° 52.1° E Tkm M: 3.6
K 2 FHAGEAFE) %=1. 6
1 BRATEHE =1, 4 BARTEIPEE=1. 2 1BIRT) I RBET =1, 1 BRRGHEAT Pk =1. 1 EERTRE %=0. 9
GRS % =0. 9 PIERTPEREMN *=0. 5
AR 1 BMNAZK k=1. 3 BMAALRK %=0.8 &~ IFRTFER *%=0. 6 —BIriTJEEHT *=0. 6
BRI 1 ZERAEEET=0. 9 ZEIF &R *=0. 6
47 | 8 14 26 | REARIRREAHS 32° 58.4° N 130° 54.6° E 4km M: 3.0
REARIE 2 FGhiiiag *=2. 2
1 KHEHTE(K%=0.6
48 | 8 14 32 | REARIRREAMS 32° 58.4° N 130° 54.6" E 4km M: 2.8
REARIE 2 e *=2. 1
49 | 8 14 58 | EHEM 38° 41.3° N 142° 15.7 E 38km M: 4.1
BRI 2 = RERTEE) =18
1 SABTARE=L. 2 FETHAERT k=1. 2 F&dL EETk=1. 1 &)IBT4&)I[{kEk=1. 1
SAVBTHRESRMT =0, 8 VAT %=0. 7 KNIVATTHDNE % =0. 7 BHKATERT k=0. 7 FET86) 1% %=0. 5
BKHTH HBT=0. 5 FRTFHHEFAS %=0. 5 F —JelTHE %=0. 5 B KT HFIET %=0. 5
AR 1 FASETAARIERT=1. 0 —BITHERARET %=0. 9 AT PR %=0. 8 —EATHAEINAT %=0. 8
— A TERRT k=0. 8 JARETTSE)IIAT=0. 7
50 | 8 15 07 | ‘EEmh 38° 41.4° N 142° 15.9° E 39km M: 4.1
BRI 2 FE=REATREEI=1.5
1 SALATRE=L 2 KAETHEM M % =1. 0 KAUBTREZET k=1, 0 F&mHERT*=0.8
LETAC BT %=0. 6 BT HFET % =0. 5 R =FEETHE % =0. 5
AFE 1 AR k=1. 4 —BIi BT *=1. 1 —BIrFRRAT %=1. 0 FRHIETIE)IHT=0.9
—RATERARRT % =0. 9 —RAMTHUILET =0, 8 JARIETTAMERT=0. 8 (£ BT %=0. 7
AT HEIT=0. 6 [LIERTAIR %=0. 5 Ea i AT *=0.5 Z=EHHFHEIT*=0.5
51 | 8 15 33 | REARIRREARMS 32° 58.2° N 130° 55.6° E 4km M: 2.2
JZN 1 JgHirifiE %=0.6
52 | 8 16 59 | EHEH 38 32.00 N 141° 43.0° E 54km M: 3.6
HFR 1 —BIrTEEIRAT *=1. 0 —BIriBLIAT %=0. 6
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HFE | EFRRE | B ity R BRS A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
BRI 1 JRAHTHETEE=0. 8 %I M) iR %=0. 8 F&HibkART k=0. 7 FE =[EATEEE)11=0. 5
SABTHE)E %=0. 5 KATEHFRE=0.5
53 | 8 18 28 | FETFEiTE 30° 57.6° N 130° 23.5° E 126km M: 4.4
FER B 2 FEETHER BETRIR %=1. 6 RIFHETIRTE *=1.6
1 FFETHTE *=1. 3 SRIATHISET *=1. 2 SR/TATH{REE=1. 1 FEETTHTRNT=0. 9 BEET G- FATHE %=0.9
BERETEART %=0. 8 FFHETALS %=0. 7 EfmETEMAENEMAE=0. 6 BLETHRERST=0.5
RLgFT R RAT=0. 5
[yl 1 EFaihk=0. 7 15 THEMHET %=0. 6
Kb 1 AR R k=1. 0 {E{HTHH/IHITH=0. 8
{3 1 HOIRERET k=1, 3 FRIRTTEHF=1. 2 /HHE=1. 1 BIFTEE=1. | BETEx=11
T OBTAEA %=1, 0 EEETALE %=0.9 EIFFETHN *=0. 8 ZEMHTALFETYN%=0. 7
TEERT_E D % =0. 7 kT HEFTEGAE % =0. 7 & TR = MH=0. 7 /NKTHEFFRIT R %=0. 6
HEFTEE=0. 6 FERTRF Rt L & —%=0.5 ST %=0.5 HEHEHEI*%=0.5
54 | 9 0505 | fREEMH 37° 16.4° N 141° 049" E 25km M: 3.5
e 2 MREERTALH %=1.7
1 fREREFET LA KRR % =1. 4 FHAFTARS [H7=0. 8 JCHEMTEF |- k=0. 8 JRILAT#1HAE=0. 8
FHASFEREEET % =0. 7 VWV E HI=A1ET=0. 6 JI[PNATTJIIPN=0. 5
55 | 9 12 05 | ‘EIESP 38° 41.7 N 142° 16.1° E 38km M: 4.0
AT 1 —BIEERAT x=1. 3 —BIARRET x=1. 3 —BIriTEERT % =1. 2 —BIF B LRT %=0. 7
SATHERT %=0. 6
BRI 1 FE=RERTAE) =1, 3 ) IAT4) Mk =1. 3 FEHERT %=0. 9 SALVETHIEEZEAT %=0. 8
BKTTHRAT % =0. 7 KUUVBTTHEEDE & =0. 7 F&HTAE) 11 k=0. 7 ZREHZEE=0. 7 A&HAL LT %=0.6
56 | 9 12 26 | ‘EIEE 38° 42.1° N 142° 15.6° E 38km M: 4.1
HFR 1 —FAri BT 5k =0. 9 —RImHERET *%=0. 8 25 ATHZENT *=0. 8 —BITH=RARHT *=0. 6
BRI 1 FE=REMTARRE =1, 2 41 MT40) I k=1, 1 F&EATHAERT % =1. 0 f3&THb AT %=0. 6
TG |1 % =0. 6 VAT %=0.5
57 | 9 23 32 | ZRIENP 36° 34.4° N 141° 09.0° E 31km M: 3.0
PRI 1 BSEHBIVINGRE %=0. 6
58 (10 01 30 | FEEEH S 35° 22.4° N 140° 40.9° E 36km M: 3.3
THER 2 RrENTERE %=1.6
1 s RS *=0.9 KEAEFE*=0.8 [LRTREELRE=0.7 —E8—E=0.6
T Tildy % =0. 5
59 |10 13 58 | DOEH 32° 38.6° N 133° 24.2° E 33km M: 3.0
[yl 1 EEET AE=0.9
60 [10 15 08 | REASIRREAHS 32° 52.6° N 130° 56.3° E 9km M: 2.5
JZN 2 TFARTERARATRS % =1. 5
1 FERTEFFTRA=0. 7 2GRS % =0. 7
61 |11 03 11 | AT 39° 41.3° N 142° 13.8’ E 47km M: 4.0
HRRE 2 B ERTIE{L%=1.6
1 HEREFEET E k=1, 4 \FHAILk=1. 2 HHEEREk=1.2 \F iR *=1. 2
S FEETERT NIRRT k=1, 1 TOFETE4E=1. 1 J\FriEiT=0. 9 HF2REgE0ETIH HE %=0. 5
BOSEHTHTHE *=0. 5
AR 2 J\IEEHTHEE*=1. 9 BERHELXE I *=1.5
1 EAFHERR % =1. 4 SSETPRET k=1, 4 BRI k=1, 3 BEMHEILX# R *=1.3
BEMEETTASL 2 JUWE AR *=1. 2 BPEMEFH*=1.2 B&mHEE*=11 [LEITRR*=1.1
FUFFHFHREP k=1, | —BAMERARAT k=1 1 "B )1 FEsk=1. 1 RASETFHIERT=1. 0
RIIMTEE ARG % =1. 0 AZERMIHEAGIR=0. 9 —FiiiATe0T =0, 9 —RAMTKHNT=0. 9 £ H#EmT=0.9
EHEETH K % =0. 9 —BIfTTJEAT %=0. 8 ‘& FHTH AT *=0. 8 1EETHRIEHAEAT*=0. 8
AFEEFRTREF %=0. 8 Jb ETTFHENT %=0. 7 BINTIARRX %=0. 7 TEETIGERT=0. 7 J\IEFHRFE=0. 7
—BAMTHILT k=0, 7 —BAFTHRIRAT %=0. 6 FEFEAT HEFH=0. 6 &= & XS %=0. 6 FEEFHHE AT %=0. 6
THEEFHTESTHT % =0. 6 FHEFMIAE % =0. 5 BRI ERT=0. 5 RERMIFTEHEET %=0. 5
[T S T 5k =0. 5 P if@A=0. 5
BRI 1 SABTHEEZERT %=1. 4 SATBHFRE=1. 0 KUV %=0. 8 & =FEAT7EE)11=0. 5
62 [11 20 38 | HIf#E 32° 1.7 N 132° 08.3° E 18km M: 3.3
Bl U 1 JIFERTIEE % =0. 9 ‘ETIRFET BRI % =0. 7
63 (11 20 59 | FokILEALER 34° 02.2° N 135° 15.4° E 5km M: 1.8
FOgkLR 1 BHERTH AR %=0.9
64 |11 21 33 | HEARREEHES 36° 36.5° N 139° 32.0° E 7km M: 3.7
iz N 2 BT RRETEIR *=2.3 BRI ¥ %k=1.9 HXHTek AT *=1.8 FEETHS = *=1.7
1 BXHATART %=1.3 BXmHEl=1. 1 BXmgmk=1.1 BXTFA*=1.0 HXHHE*=0.7

SEELE TR ERRT =0. 6 HJATHETT=0. 6
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
R 1 Friofsim sk=1. 4 BETAARET %=1. 3 FAETRARAT *=1.2 FiAB/NI=L 1 BEFEEPRT=0. 8
HEFEATFRT=0. 6 ARG AT HHT*=0.6
65 [12 09 02 | EFEmh 39° 06.1° N 142° 07.8" E 45km M: 3.4
AFE 1 RASETRAEIT=1. 0 £ATHHENT *=0. 7 L&A HERT=0.6
66 12 13 31 | Iz IRIREsH 36° 14.7 N 136° 54.3° E 8km M: 2.5
gt BRI 1 BJIAREA %=0. 9 FRERFHTRIAHTICH %=0. 6
67 |13 03 37 | FERRNEVE I 31° 11.0° N 129° 07.7 E 8km M: 4.3
FEIR B IR 1 FERETHEART k=1. 3 15 HBIRI-AT % =1. 3 FEMETH+HT*=1. 2 M &> F AAJHRT *=1. 2
S OETHAIEHTR T *=1. 2 FERE T HAC=0.9 FIIUNTEEETHCE N k=0. 9 FERTTHTSRT=0. 7
B & D E AT 14 %=0. 6 FulkFim RAT=0. 5 BEVE & T1@7t=0.5
68 |13 06 05 | ‘Bt 38° 53.4° N 141° 58.3° E 49km M: 4.0
HFR 2 KRRETE) I 1BT=1.9 —BIriTJEHT % =1. 9 —PBIrfiRAT x=1. 7 —RIrisEARAT %=1 7
KARIETTRARERT=1. 6
1 AT *=1. 4 RS mEimEET k=1 3 —BIrisLET k=1. 3 EHEETHH *=1. 2
TERIFTIH T % =1. 1 —BIHIARBNT=1. 0 —RBImTfERAT *=1. 0 FIRETIIR =0. 9 b EHTFHZEAT %=0. 7
AT HBIT=0. 6 RANJETTRRMT %=0. 6 —BEriT) IIEHT %=0. 6 &/ IFHTFEIR *%=0. 5 {E&TIIEMT=0. 5
ER 2 SNBSS % =2, 2 RATBHARE=2. 0 BRI BAIET *=1. 9 KNIBTHREZAT *=1.7
KIGHT A *=1.5 A&HYkART *=1.5
1 B=RERTEE) =1, 4 EEHAL BT k=1, 4 BOkATERRT %=1, 2 HEET *=1. 2 F&EHRAT=1. 1
= FEETEE k=1, 0 RIVBHA IS *=1. 0 JRAETHHETE=1. 0 BT HET=0.9
BKTEEILRT % =0. 9 FEEFEEET=0. 9 AR T/ NP % =0. 8 TR % =0. 7 "EIkIE BRI *=0. 7
KRIFFH T RIE=0. 7 RIBFFHARAIL % =0. 7 BKRILET %=0. 7 3 RAERER *=0. 7
BT AT k=0, 7 BKATERET %=0. 7 HAETRA *=0. 7 FERHER %=0.7
SNVETRAEETTE)IPN=0. 6 AABBTER=0. 6 %) BT )11 %=0. 6 R HEIH/AK *=0. 5
TR FHTEAR % =0. 5 RIGTH &)= HET=0.5
69 |13 07 03 | BEEEEEPE T 31° 10.4° N 129° 06.8° E 6km M: 4.3
IR 2 S OEHAIHRT *=1.5
1 $ERETHBAREHET %=1. 3 LB EART *=1.1 B SO EHAMERTR Tk=1. 1 ) |INTHEEBHT %=1. 1
BRIV ST HERTT=0. 9 FESWINTHFEIERTHCZ PN =0. 8 FhIRTE RET=0. 8 R SO E AN I[4H%=0. 6
BERTHTRNT=0. 6 BEVEET FET=0.6
70 |13 10 52 | TEFIE 46° 37.9° N 153° 01.3° E 30km F M: 5.8
e 1 BIMERTHEAZ=0. 8 FEEHTIL 2 4% =0. 7
71 |13 11 57 | #AfEEFE 34° 59.7 N 138° 22.0° E 27km M: 3.3
EHE 1 KEEFREE NERL %=0. 5
FRl 1 Bt k=1, 3 RIRKEXABT k=1. 3 Bk k=1.1 FHMETXi4=1.0
JIARASRTHERE) (| k=0. 7 EZEXHE» B %=0. 7
72 (13 13 52 | TEERF A 35° 39.9° N 140° 50.4° E 13km M: 2.9
THER 1 MEATHKER *=0. 7
73 |13 14 58 | bt THIEME 29° 16.6° N 129° 15.1° E 10km M: 1.9
FEIR IR 1 BRETHER/INER*=0.8
74 (13 16 53 | FKHIRPIRERTES 39° 34.4° N 140° 20.9° E 5km M: 2.3
A R 1 RAUFXIFIEF k=1. 3
75 |13 18 32 | #2HKE 3 08.7 N 135° 04.9° E 9km M: 3.9
sk L 3 YERAT FHEk=2.8 HHETTHIERT *=2.7
2 BIEETEAR=2. 1 AHEAES=2. 0 FFkLE) BT %=2. 0 FodkiUi—& T *=1.6 ¥R A7 *=1.5
FkIL BEE T=1.5
1 FskiL B ERTEZ x=1.4 BE)ITA4 %=1.4 HERTE%=1. 1 HYHE=1. 1 B8 Tk~ %=1.0
A )BT T EEF %=0. 9 F200) 1T &) | ETHE % =0. 8 F2oD) | [FHTkNI=0. 7 M HT i EETTE=0. 6
k) 1 %=0. 5
SeER 1 Bdb Ui k=1. 3 WAT/NER=1. 2 IKIEHERF *=0. 8 b Uiif@E=0.7
TR 1 EBHAREREE*=0.8 FEFHTILONT%=0. 8 AVEITFIR *=0. 8 f#E =4FhtERAAERE=0. 7
FATRETSR /T sk =0. 7 FEESTHAFINT=0. 7 FrTRa AN BT %=0. 6 22 XWTE Y %=0.6
FA[EE T B HT=0. 5
76 (13 20 10 | KEEEHIM 31° 23.8° N 131° 25.8" E 37km M: 3.4
Bl I 1 AR *=1. 2 SRMEM#EF*=0.8 HEEMHE=0.8
PV R 1 KIBHET(RTE *=1. 3 FERTHHETHAT=0. 6
77 |13 21 29 | ‘BRI 38° 20.2° N 141° 36.7 E 55km M: 3.4
SEPR 1 —PITEMRAT %=0. 5
BRI 1 AT/ NEF %=0. 5
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HFE | EFRRE | B N R BRS A
S| B R (& oo B E G E B
78 (14 04 52 | IFREARRTIE 26° 16.5° N 127° 39.2° E 22km M: 2.3
THHER IR 1 EEETE S *=0. 8
79 (14 06 14 | ¥ - MEELDE 34° 23.2° N 139° 11.4° E 11km M: 2.3
HRUER 1 FERTRIE=0. 9
80 (14 07 43 | FoAkILEALER 34° 15.2° N 135° 25.1° E 8km M: 2.3
FORIL R 1 RONTENI=L. 1 7> 5 EHTT /BT %=0. 8 #D)I[FIVERE L Z—%=0.6
81 |14 08 20 | VHEABUTHE 26° 40.3° N 127° 46.1° E 47km M: 3.4
TR 1 [EEERRD 4 k=1, 0 AHEETES %=0. 8 & %=0. 7 B E#RI%=0. 7 SR AR %=0.6
HHEAEE %=0.6 5 5 EHA)IHIR*=0. 6 EEFEEFEEFEE *=0. 5
82 14 10 26 | ZyEALER 36° 40.6° N 140° 39.0° E 11km M: 3.6
PRI 2 BRI FEMK=2.1 BB IVNEL %=1.7 B H&FET*=1.6
1 BSCiHERTAER *=1. 4 EFhER)%=1.4 FEKHEFRTRERT=1. 0 JLZREHTHEERT %=0.9
KT RFET %=0. 7 Oz B2R) FrEtEE % =0. 7 BHEFBHE % =0. 7 KB %=0. 6
FRERE AT %=0. 6 THE4=0. 6 HHAMB MR *=0.5
fEER 1 EFTIEEEET % =0. 5
83 |14 12 51 | BEURHHES 35° 26.9° N 133° 54.5° E 8km M: 2.2
il 2 HALEHTEES *=1. 9
84 |14 13 44 | BEURTFEL 35° 26.8° N 133° 54.5° E Tkm M: 2.8
il 2 GANERTRER *=1.9
1 BEYERTARE %=1 4 AT+ T %k=1.0 A& HHZEAT*=0. 8
85 |14 15 01 | MERURchip 35° 26.7 N 133° 54.6° E 8km M: 4.2
Rl 4 SALNENTEER *=4.0
3 BANERTAE %=3. 4 AT T %=3.0 BEHEHERIIER *=2. 7 SIS *=2.5
2 AETEAT =2, 4 BERHRETEA *=1.9 SIS/ NFF k=1.9 =BT R#E*=1.9
AESEMTH B AE k=1 8
1 BEERCk=1. 3 ZHITHER *=1. 3 AE AT KEE*=1.2 SlmEH=1.2
IR EETHE) k=1, 1 JLAFRTILR +=1. 1 SE R Ak =1. 0 SEHEIERTIIEA *=0. 9
ZEMHRTIRRE P % =0. 8 B iR B k=0, 7 B B EFATARET % =0. 7 J\GERTERZ %=0. 7
FEERTRGE=0. 7 SETAFETE— AR %=0. 6 J\GEETHLN *=0. 6 ZEHETRIG*=0.6 5T EARE%E=0.6
BEpkrHUAHT=0. 6 HRINTEE *=0.5
] L1 e 2 HpEmasL THEE *=1.5
1 SEEPHT_FRRE k=1, 1 BELFET AL FRk=1. 1 HELTTRNE %=0. 9 BEEEATZEIL A& *=0. 9
FISHTHH % =0. 5 ELRETT 25 %=0. 5
SRR 1 Rl BETE G %=0. 9 (B D BRTAL ST %=0. 7 YHETHEL%=0. 7 (B BHETLIF=0. 6
Rz > BT Ak =0. 5 B 0D BRTIRALAT % =0. 5
=T 1 JFRETRGE Y *=0.9 SiEET=0. 6 JLHETHHEET %=0.6
IT§u]l=8 1 AEMEL %=0.5
86 |14 15 04 | BHURFHEL 35° 26.7 N 133° 54.6" E Tkm M: 2.2
il 2 BHUERTEER *=1.5
87 (14 15 12 | HfE 32° 08.2° N 132° 03.9° E 30km M: 3.2
Bl I 1 B EETES % =0. 5
88 [14 17 17 | BEUEHZ 35° 26.7 N 133° 54.7 E 8km M: 2.1
Rl 1 GANTEER k=1 4
89 14 21 25 | BHURHER 35° 26.8 N 133° 54.4° E 8km M: 1.9
il 1 GAUERTHER *%=0. 9
90 |14 23 53 | =EHEH 38° 14.3° N 141° 41.3° E 51km M: 3.4
BRI 1 FETHHERT %=0. 8 )1 BT 4175 %% =0. 8
91 |15 05 48 | fofF/KE 34° 08.6° N 135° 04.5° E 9km M: 2.4
e LR 1 HHEMYEHT *=0.7
92 |15 07 30 | MhEAEITE 26° 54.2° N 127° 26.7 E 24km M: 3.6
TR 1 AERETES % =0. 6
93 (156 17 39 | ZEEIEFELD 35° 03.2° N 137° 17.2° E 39km M: 2.9
gt BRI 1 FEIRHT_ERAERT =0, 6
94 |15 18 02 | HERALEL 36° 06.5° N 139° 21.0° E 65km M: 3.0
N 1 WiIARTTESETE*=0. 7 HHARTTERT=0. 5 FEBFTTEAIANT *=0. 5
BB 1 HAAETITEIERT *=0. 8
HEE 1 HERNLTRT )1 %=0. 7 BAXLTTAAEERT %=0. 7 #)IITH_E B H4& %=0. 6
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HFE | EFRRE | B N R BRS A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
95 |15 18 18 | HEHIGEIER 42° 21.0° N 143° 06.4° E 50km M: 3.6
e 1 FERIFSFER]*=0.5
96 |16 00 13 | [LBLRHCES - & HH 35° 31.5° N 138° 57.6° E 19km M: 3.2
AL 2 KATEAI)*=2.2 KATFKHA=1.8 FIMFRFIRTHREE *=1.5
1 HYNFTRERTIRE *=1. 4 FREILAFHE k=1. 3 S QRTINS E=1. 2 PERERT/ NG k=1. 1
KA TR *=1. 0 FHFHFAE *=1.0 HRAT/[RETE %=0. 9 & ] 0IRTE7E % =0. 8
MEIRAMSE %=0. 5 BHHEHET _EFH*=0.5 EFET_EEFF=0.5
izl = 1 (LAERT AR k=1, 2 FERER PO X B k=0, 5 FRIEEREX HEF % =0. 5
97 (16 00 53 | ILBLEHER - & LFIH 35° 31.5° N 138° 57.6° E 19km M: 3.8
=Sl 2 (LAEAT AL %=1. 7
1 MEETRAERE*=1. 3 BEHEE=1. 1 BT =1 0 BEFH TR *=0. 8 HRFHETH5=0. 8
ARG || RFHMT 47 % =0. 8 BRI JLX -1 k=0, 7 FEIEFHX B % =0. 5
AL 2 B ORI %=2. 2 PHRERT/NE %=2.0 KA THEAT) *=2.0 Ei QHETE=1. 9
BEEEHTTEH*=1.6 5 HM_ EEH*=1.5 ZEHEE *=1.5 ERNEE*=1.5
FRURFTIFEAE =1. 5 FYNTHREARTISE *=1. 5
1 T \ETRE % =1. 4 [LELEEETTESRNT %=1. 4 FRMNTERFETHIFEE % =1. 4 (L ikl =1.4
B A TR LL k=1, 4 FEETT EA k=1.3 KAMAKH=1.3 & DR k=1. 2
B ETERGR sk=1. 2 EFEr_LEFE=1. 2 FURFrT G REET sk=1. 1 drhmikB/mk=1.0
LA B ARET s =1. 0 EEWRTHES) HTRELE % =0. 9 FHEILATFHE %=0. 9 ddrfRkE *=0.8
FAFHTAREE=0. 7 JESEAHES %=0. 7 BZEM T4 F%=0. 7 &L DWIRT A %=0. 7
LB TR % =0. 6 B HERT KB/ NG%=0. 6 FRMITTHE L EAANEE +=0. 6 FRNTFTRT %=0. 5
AU THBAEFET % =0. 5 _BFE R % =0. 5
BRI 1 fFHTAER % =0. 6
BER 1 FRATTHEE) 1% =0. 9
HRAED 1 HHEd BEFIE %=0.7 & X DEFHFE*=0.6 EHFHHFA=0.5
EEFR 1 /NERTEE % =1. 3 SCRHTE H *=1. 0 EAREETMH %=0. 9 FEA T F/NEYI=0. 9 AT HHA %=0. 8
FARHEIREA =0, 6 EATHLH %=0. 6 EEFRHE/ D *=0.6
BRI IR 1 EHEITEH *=1.4 ELEHEF *=1.4 ZEHEAI=1.3 ELXhkh*=1.3 Stk *=1.2
FEOEFRERM *=1. 1 SFEKITAEE%=1. 1 /LB %=1 1 ELEH=RET=0.9
FAIRFRTITZS %=0. 9 {HBEEATZEEIR % =0. 8 VBEEHTFH %=0.8 GtafiPHE s 7 v F=0.7
= BHFRHET %=0. 6 FEFTHT—F %=0.5
98 |16 06 53 | KEBF:EE I 30° 50.8° N 131° 25.5" E 33km M: 3.9
FEIR R 1 BEEATHRNT=0. 7 KIGHT{IE *=0. 5 SHTHETHESFT*%=0.5
99 [16 07 07 | tREHErgHH 42° 51.2° N 146° 32.4° E 43km M: 4.3
e 1 FREETFEREIE & =1. 2 HRETHEAR*=0.7
100 (16 07 41 | ‘=Esh 38° 55.1° N 141° 56.0° E 51km M: 3.8
HPR 2 —[BATHEEARMT %=1. 8
1 RASIETHRANERT=1. 4 JARERTIE) 0T=1. 4 —RITiTERT % =1. 4 SAarihET*k=1.3
FRiTE s AT %=1, 3 —BIfiREET=1. 1 A RERT=1. 1 fEEH/GamT=1. 0 {FHETHE *=0. 8
FASETTRRET % =0. 8 —RETHARIRAT % =0. 8 mEFHHENT % =0. 8 FHEFTTE~FET k=0, 7
—EAMTIERET %=0. 7 TE&HA BT %=0. 6 —BIFHLET%=0. 6 Jt_L-riFEERT *=0. 6
RETER %=0. 5
BRI 2 RAUVBHIFESET %=1. 7
1 KNBTFRE=1. 4 TABTHFEEANE k=1, 4 BKTATHAINT *=1. 1 B =RERTEE)I=1. 1
SNATRAERTERS %=0. 9 KAUBTAZETEE)1PN=0. 7 m =PElTHE %=0. 7 KIFT M *=0.7
EETHAERT %=0. 7 HETRIT=0. 6 AL AT %=0.5
101 |16 15 37 | BHURE 35° 26.9° N 133° 54.4° E 8km M: 2.4
SR 2 BHLEHTEER *=1.5
102 |16 16 17 | BEURHE 35° 26.9° N 133° 54.5° E Tkm M: 1.9
Rl 1 BALRTEER *=1.0
103 |17 03 20 | EEURESHBLLALY 31° 39.3 N 131° 03.0° E 1km M: 2.8
Bl I 3 HIRTHETEF=2. 6 ERRTEIAT % =2. 6
2 AR *=1.5
1 ZRRETE AR %=1, 1
R L e 2 BT KRBT ZN*=1.5
1 ERRHREIT 2 %=1.1
104 |17 08 39 | ‘EdsiRidh 38° 32.3° N 141° 49.9° E 51km M: 3.5
BRI 1 BV *=0.5
105 (17 10 44 | kB 36° 25.8’ N 140° 39.4’ E 53km M: 3.4
PRI 2 FUEFTHME*=2.0

1 HZABIINFERE R =1. 3 KFEREHT=1. 1 HIZHEFTk=1.0 U7z bAR) mrasEE *=0. 9
A SEHi-+ERTAER % =0. 7 SRIii A H%=0. 6 AKFHPEET%=0. 6 FHERETHE O *=0.6
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Higk | RRIRRS | ERSUA fEEE kS RE HiE
ZE | AR (&Moo BE G HE®D

R ETAET %=0. 5 /KF TR %=0. 5

106 |17 11 43 | IR 36° 11.8° N 140° 58.0° E 44km M: 3.5
PRI 1 BB NERE k=1, 3 BIZAi&AT*=0. 8 ZIKEENETHE B 3k=0. 6 BRIEFBEIE*=0. 5
107 (17 13 11 | EREESRLEL 31° 39.4 N 131° 03.2' E 3km M: 2.8
B I 3 HTTETHIR=2. 7 ARTTARINT % =2. 6
2 ERALR %=1. 7
1 ZIEETHEAR *=1. 3
FEIR B 1 BT RRERTHZ k=1, 4 ERTHAFREFIT .27 %=0.9
108 |17 14 00 | FHrBR i 37° 15.4° N 138 45.2” E 12km M: 1.9
s 1 /NFETHRRPN=0. 7 /NTFATHIERT %=0. 5
109 (17 18 11 | EEVRERKHEHTT 31° 39.3° N 131° 02.8" E 2km M: 2.7

B I 2 ERTTETHIR=2. 4 FBRTTARINT % =2. 0
1 BT k=1. 2

FER IR 1 ERAHIRERT 2275 %=0. 8 EHRTHIMBETHZPN%=0. 6

110 17 18 12 | FEVREIRAKHEHTT 31° 39.3° N 131° 02.8" E 3km M: 1.9
{3 1 ERRTTETER=0. 8 ERTTRAT %=0. 6

111 |17 18 13 | FEVESEFAKEHT 31° 39.2° N 131° 02.8" E 2km M: 2.3

(B (17 18 13 | FEIRERAKEHTS 31° 39.3° N 131° 02.8" E 2km M: 2.2
WA IR 1 BRI ETER=1. 3 BORTIESRET % =1. 3
FEIR B 1 ERTTRMBRTHZ N *=0. 6

112 |17 19 12 | EIRHERETE LV 31° 39.4° N 131° 03.0° E 3km M: 1.7
=13 1 ERYRTTETIR=0. 7 HIR AT % =0. 6

113 |17 19 47 | feBkiE 34° 08.5° N 135° 04.9° E 9km M: 2.6
AR L 1 BHETBET*=1. 3 Y FEk=0.9

114 |18 01 06 | AcHz&rarEH 41° 50.3° N 139° 39.2” E 17km M: 3.4
AbiiE 1 \EITREGERNT %=0. 6

115 |18 03 11 | IR=\}-Er s 42° 51.1" N 146° 33.4’ E 44km M: 4.5
e 2 IRETIEFRIE x=1. 9 METHHE *=1.5

1 FREMER k=1. 3 MEMHON*=1. 0 BERTHAE=0. 9 FZEITL 2 55k=0. 7 BIMFHTARIHE *=0. 6
IR HYRE=0. 5 REEE=0.5

116 (18 03 15 | FEVREIRKHEHTT 31° 39.3° N 131° 02.9° E 2km M: 1.9
Bl I 1 FRATHESET k=0, 7 FT ETEFE=0. 6
117 |18 03 35 | AcHEErdPEH 42° 39.5° N 139° 12.6° E 28km M: 3.2
e 1 W7 Z2RTHERIX AL Sk k=0. 5
118 [18 06 31 | A7R—2 7 VgrasEh 47° 19.0° N 147° 21.9° E 501km M: 5.3
AR 2 P& ERTIE(LA%=1.5
1 HAREFEETF %=0. 8 J\ A4S *=0. 7
AuisE 1 EREETTRTEAT % =1. 0
119 [18 07 58 | EF K 40° 20.8° N 142° 10.7 E 45km M: 3.5
AR 1 B LATE(AR=1. 3 \FHIERT=0. 6
ATFR 1 HORETERCK % =0. 7
120 |18 08 01 | ZIskUyh 36° 36.2° N 141° 01.1° E 21km M: 3.4
PRI 1 BB & =0. 6 BEIETHAAT%=0. 6
121 |18 09 47 | FIsURid 36° 46.2° N 140° 58.6° E 51km M: 3.7
TR 1 WRARTHIE T EEF=0. 7 AFERTALH % =0. 7 VWO X T =FIET=0. 5 JRITHTL:HEE=0. 5
TR 1 HIZABIINERE R =1. 1 EFRAT FFEM=0. 8 HEHERETALHT %=0. 8 HEHT AL %=0. 8
RETAF%=0.5
122 |18 14 24 | BEE 34° 41.8° N 138° 4.7 E 9km M: 2.5
R 1 AABFETYTZS *=0. 7
123 [18 23 13 | REFIEILES 36° 42.4° N 138° 09.5 E 8km M: 2.5
EBFIE 2 REHFRE*=2.1
1 EEMHAEAK=L 1 REFHEEERRHET*=0.5
124 |19 03 41 | ‘=R 38° 47.8° N 141° 35.5° E 71km M: 4.1
HFR 2 —BAMHILET k=1.9 —BIHEERAT %=1.8 —BIM==ARAT %=1. 5 {FHEMATHEE K k=1. 5 LRATFER %=1.5
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
BN A X k=1. 5
1 FEETTHAINT sk=1. 4 AT IARIERT=1. 3 dt EriFEZ=HT k=1 3 —EArT BT k=1. 3
SSATHIPEENT k=1, 2 FERTE HE EET k=1, 2 &4 IHTPER %=1. 1 BNFHTTRIX *=1. 1
1EEMAERT=1. 0 —BIMKEAT=1. 0 KMATREERME*=1. 0 FEFVERTIRA)IAF*%=0.9
BN HARIR X 5k =0. 9 BLNITHRATRX % =0. 8 BEMIA TR ILRXHER %=0. 8 JERTIE) I [ET=0. 8
REREITRILERT=0. 8 FERVERTIRINAH %=0. 8 —BIriAERAT %=0. 8 At_ErHMERT=0. 7
ACET A BRET % =0. 7 SARPETTRET =0, 7 REMM LRI *=0.6 =EHHXR*=0.6
BETETHRB ST =0, 6 IEEFHESFET %=0. 5 FEIFHTHHHET *=0.5
=871 2 TRAETHMTE=2. 0 AETHAERT % =2. 0 ZoJIIBT42)I[#e % =2. 0 Fg —BERTEEII=1. 9 A& fidb FRT%=1.8
BKTEKAT k=1. 8 FBRHAENER *=1. 7 L&ETRAT=1. 7 YEAETERT % =1. 6 B K HAT=1.6
SAUTBTHREZET k=1, 5 BoKHTERET k=1, 5 BIETHREA *=1.5 HIRET/NEF%=1.5
KAPHTHA) 1 % =1. 5
1 KAWAETIRE=1. 2 CFRATIUEE *=1. 2 ZEREEET=1. 2 B LR *=1. 2 KIGHESE *=1.2
FEEREEACK=1 1 BKATRILUAT k=1, 1 KAUWETHESE k=1, 1 = pErTd <=1. 1
RIBH ) RIR=1. 1 RIBHRAIL % =1. 1 EETR k=1 1 (I EWEF K EN *=1. 1 RIFHHEHR*=10
B NERTET) % =1. 0 ILAEFEXKE=1. 0 KIFTIET-*=0. 9 B KATAHMET %=0. 9 ZEAHEH *=0. 9
SAVBTHAERT S %=0. 9 EHEEERTANE %=0. 9 BIRIEERTARIR %=0. 9 BT HFHET %=0. 9
BTG %=0. 9 FETHRIAH*=0. 9 EMTEME=0. 9 FEFEMTEMAE *=0. 8 L2HETHM=0. 8
EFERT F/NES 5k =0. 8 Fr&MHAN=0. 8 B AKHTRE HHT %=0. 8 FEFATARL *=0. 7 KRIFH &)= HET=0.7
TR FTEAE % =0. 7 SR8 %=0. 7 BKTHERT %=0. 7 UERECRHE %=0. 7 SR ATHEEE % =0. 7
EETREA *=0. 7 GETTHERRT % =0. 7 AETMAH*%=0.7 K[ALBTHAEHTEE)[N=0. 6
TR %=0. 6 KIEFTH &)1 1HLAT %=0.6
K R 1 KAUFXIFEF %=0. 5 KAlTiEmELk=0. 5
fEER 1 HEARTHTEREET %=0. 5 FEFEMETHFETX = &0T=0. 5
125 |19 09 37 | EIFRFEERILIAV 31° 39.3° N 131° 03.0° E 2km M: 1.8
Bl I 1 ERRTTETER=0. 7 R THERET %=0. 6
126 (19 11 44 | EEEH 37° 39.7 N 142° 00.6° E 31km M: 4.4
BRI 1 AEMAL ERT =0. 7 S5 IEETR) | %=0. 7 ZJIH] %) 1z % =0. 6
= 1 fE@EFETEILET *=0. 8
127 |19 15 17 | [y 41° 06.77 N 140° 51.6° E 10km M: 2.7
HAE 1 e omiEIR %=0. 7
128 |19 20 48 | #&EEEE 34° 39.1° N 134° 15.5° E 12km M: 3.8
ST 2 FRFEFIERE *=1.8
1 7= OOTHEERT %=1.3 7= >OHTEELFHT *=1. 2 FBARTE=1. 1 AT B *=1. 0 JLEEATHTHE*=0.9
T=OOHTHRF BT %=0. 9 ZAHTHNZERX %=0. 8 EFETHMET *=0.8 7= O>DHHFEE %=0. 7
SRR LT SHE=0. 7 MEBETHZZH *%=0. 6 FE & UHiteE=0. 6 ) I[ET7E)I2 %=0. 5
] L1 S 2 (ERTTE T bsk=1. 9 WEFATTRMMT *=1. 7 fHAMTIEHRH=1. 6 FRETIAA *=1. 5 FIKHTRFT*=1.5
1 fiAiT BAERT %=1. 2 FIKETRME *=1. 2 {HRTTEKITk=1. 1 [@LB KPR *=1. 0 EEFHFE *=1.0
WA AT k=1. 0 [ LALKANES) 1 %=0. 9 FRA2TH FrH=0. 8 [ LZERRT/AA *=0. 8
AT % =0. 7 BEREH T 7 %=0. 6 BB FEH:%=0. 6 [ILEXIHZRIT *=0. 6 E{ETEA%=0.5
TR T % =0. 5
)N 2 /NEESETHILE k=1. 7
1 /NEERTZEHE %=1. 4 TFERTH=1. 1 £ERTRE*=1. 1 EBIT&E*=1.0 FJIBTILE T *=1.0
INELBITEAR % =0. 8 EATHRRAT %=0. 6
129 |19 22 57 | JuEERETHCEL 34° 56.9° N 135° 20.5° E 5km M: 1.7
KR 1 REBMHTSTE %=0. 6
130 [20 09 17 | EEKENE 28° 17.5° N 129° 26.4’ E 28km M: 3.4
FER IR 1 WEFNRETTE & R=1. 4 EETHAMEAEIT=1. 3 B PNRTIIEEERE *=1. 1 RN RE%=0.9
WEE AT 558 5 5k =0. 6 W PNATEE B k=0, 6 TN %=0. 5 HETHLZWAIEAT %=0. 5
131 (20 12 45 | EwEERKEIE 28° 18.0° N 129° 26.0° E 27km M: 3.4
FEIR B R 2 FEMAWEHNT=1. 9
1 FEENETTE S =1, 4 BRI k=1. 3 KFRER*=1. 1 FEETTH*=0. 7 FHRHEE *=0.6
WA NITANE B RS % =0. 5
132 |20 22 37 | #@EHS 43° 29.3° N 144° 04.1 E Okm M: 2.5
JeiEE 2 PR TSR LR SR k=1. 6
133 |21 07 44 | BEHITEHES 42° 19.4° N 143° 03.2° E 49km M: 3.8
AeEE 1 FERIBTIESESRET sk =1. 2 BRI AEAE % =1. 1 HREICHIET BAIE =0, 9 RIS TR =0, 7
THITEEM % =0. 6 2 ¥ HETH B x=0. 6 BLENTSSAARNT %=0. 5 JHFHTIHR=0. 5 LRHT F#EE=0. 5
134 |21 12 07 | B 32° 26.9° N 132° 01.4 E 22km M: 3.9
Bl U 2 HEMAKESEEAR=2. 0 MERMFRNE=1. 9 FERTAL) BTN A6 *=1. 8

FER LR 5L % =1. 6
FAJIETAHT % =1. 2 FERATTHAVNGG % =1. 1 BIRSEHET k=1 1 ZERATTAL TR G ST *=1. 0
IR T4 %k =0. 9 IERFFHALIFHETIN % =0. 9 )I[FGHT)I[FE *=0. 7 H [fi&lF=0. 7
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
Kb 1 PRATHIIHIL=1. 3 AT E *=1. 2 FEME)*=1. 0 BHKE T =ERT=0. 9 EETAE *=0.5
135 21 17 00 | fEEEH 36° 51.4° N 141° 14.4° E 28km M: 4.2
TR 2 WhEMPAMEAR *=2.0 W E T =FfT=1. 5 JIIPNFT B IINEHE*=1.5
1 HEATHTREIT k=1. 4 WO X TREIL Y sk=1. 4 FIERTILE *=1. 3 FHATHEARET *=1. 1
WO TSR k=1, 0 FEATTEIENT %=1. 0 BRETARM *%=1.0 JIIPNF EJIPINLTFE%=1.0
IRVTHTSHAR=1. 0 FASTEREEET *=1. 0 “AATIH: % =0. 9 Wb EH/MAEE=0. 9 /NEFETHISE % =0. 8
JINEFRT/NEFSETET 5k =0. 8 ERILTTBARK *=0. 8 1@/ AT FAE RAHIE % =0. 8 KAERTEF | %=0.7
JUPIATT)NN=0. 7 7)1 [BT7)1 % =0. 7 F{RITHET AR *%=0. 5 HAITHNG [HT=0. 5
PRI 1 ASCAEATR=1.3 @FKT FFEM%=1.0 BZHBIVINFAL%=0. 9 JLFIRATHEFHET %=0. 9
136 |22 00 44 | W@ERH 37° 50.0° N 141° 18.8° E 66km M: 3.8
e 2 HFATERSHT % =1. 6
1 /NEFETHE =1, 4 JIPNATT)IPN=1. 4 /NEFHT/NEFSETIT sk =1. 2 EATATALS [BT=1. 1
EEIETEILUET k=1, 1 MRIERTALE *=1. 1 “ARTIHH *=1.0 SITARM %=0.9
FAT TR R HERT sk =0. 8 JRITATHEE=0. 8 WV X AT =FIf=0. 7 —AkAT#HE *=0.6
WA RTHAA FFEE=0. 6 FRTHHET A %=0. 6 FHMETAH MR *=0. 6 BIfEE LS X FERT % =0. 6
IR 1 EEHIRE k=1 1 GETPRAERT % =1. 0 £l 1112 % =0, 7 F& i RENER *=0. 7 1LI7TRTHAER %=0. 6
TN ETH/NEFk=0. 5 B EBTF A *=0. 5
137 |22 01 59 | Esslsih 38 11.3° N 141° 50.1° E 60km M: 4.2
AFE 2 —BAM TR k=1. 7 —BATHERARAT k=1. 6 —RATHFRINAT k=1.5 —RAIERAT %=1. 5
1 (ERETHEEK k=1, 4 BN X k=1. 1 ZATHPZERT *=1. 0 BINFIERX *=1.0
FASTERTAANERT=0. 9 —EARTE LT *k=0. 9 —EAfTARHEMT=0. 8 4t FFiFHZ=HT % =0. 8
BUNTHRTRX %=0. 8 —BIMATILET k=0, 7 EIRATEIR k=0, 7 AARIETIRMT %=0. 6 L LrilIFERT=0. 6
ey e FE 717 70 FEIT > =0. 5
BRI 2 &) ek =2. 3 TRARTHMIE=2. 2 LATHAERT % =2. 1 BoKH BT % =2. 0 YEAErTEAT *=1.9
BRI x=1. 8 RIGFTTHF *=1. 8 AR *=1. 7 KIFTHEES *=1.7 TREHREA*=1.7
)BT %) |3 sk =1. 7 BB RT *=1. 6 £ HiiEHE *=1. 6 FAEETEIR=1. 6 Bk EFTR)I *=1.5
EEERRTALR k=1. 5 TRIRERER *=1. 5 F&TdL AT k=15
1 KNLATHES =1, 4 FEMFEN=1. 4 FERMEEAE *=1. 4 EFEMEgE*=1. 4 FEFEMHEEK*=1.4
BOKTIART k=1, 4 IEEIREF X EN k=1. 4 BKTE R k=1, 3 BKARILET *=1.3
FEEM I %=1 3 m —RERTEE) =1, 3 BEEMAeR k=1 3 AERTAMI*=1. 3 L/ ETHE k=1 3
KBRS KA =1 3 BAKTTHHET=1. 3 RIFTHAL*=1. 2 FAET/NEF*=1. 2 ERERTH H *=1.2
FTEETATE =1, 2 $EMRTRE=L. 2 (UBEREF X Hla=1. 2 KABTRE=L 2 (IEFHXERE *=1. 2
FETRET=1. 2 RIPETH N =1, 1 EHSERRTRRIER *=1. 1 K&/ =AET=1. 1
IR k=1, 1 FERATE k=1, | KAETIESAT *=1. 1 EHEET /N x=1. 1 FIFETFIF*=1. 1
TR k=1. 0 JIRFHT &) [IRIE=1. 0 [LTTATERAIE *=1. 0 BKHTABET %=1.0
BKFTBKAT k=1, 0 FIATFRTHRG k=1. 0 BEIRINSERTHRHTH % =0. 9 KT/ IALAT %=0. 9
BEIRTAEIL =0, 9 KAIRT T *=0. 9 LIHEZeHE=0. 8 A HTA M *=0. 8 lHEARKARKLE*%=0.8
FFRETIURE % =0. 8 —PBTHkEL %=0. 8 ZEITTF I k=0.8 HATEHIT*=0.7 IIHHEEXKA=0.7
KIFFTHNEF-%=0. 7 KIGTH ZAAR =0, 6 BKEILIET %=0. 6 A TREBET *=0.6
fEER 2 FEFHETREBIXPEHT % =1. 6 FHESTHA%=1.5
1 BREERPEFHR k=1, 4 HEATHEEERT k=1, 3 (@EHHETTER LR k=1, 3 MEERTILE *=1. 3
AR THEETIX 5 BT sk=1. 3 E)I[Ff/ G k=1 2 FHUETAHY VR % =1. 2 FHFTHERET %=1. 1
AETARE *=1. 1 ARTTHEIET=1.0 EATHEREET *=1.0 FFEETFITX =507=1.0
JIWEETEE O sk=1. 0 SHrRTBACRE % =0. 9 [ RATHEMH *=0. 9 /NEFHT 3@ % =0. 8
1E B TR | R %=0. 8 FEETTHLENET %=0.8 “ A4 %=0.8 BREMIEETES *=0.8
TSR % =0. 8 FEETIFAAKRET=0. 7 {8 EGHET A SERT % =0. 7 fRETIRORET %=0. 7
B ARTA % =0. 7 {RITRTASHIAE=0. 7 /NEFHT/NEFEHT % =0. 7 —AMAHSHE *=0. 7
FEARES TR B RAE=0. 7 ZE) 117G /\IEIL % =0. 6 FIfHiHTEiT %=0. 5
138 |22 07 18 | FERAL#EB 36° 45.8° N 140° 35.1" E 9km M: 3.9
(%) |22 07 18 | ZIRWEALES 36° 45.8° N 140° 35.1" E 9km M: - -
TR 3 BT FFM%=3.2 EIKHER)%=2.9 ArA-+EITAER*=2.9 HIZHEAT*=2.6
2 EREERHETARHET %=2. 4 BSCHBIINER %=2. 2 LR THEIRRT % =1. 7
1 Oz e irg s k=1. 3 BHEFEHE*=1. 2 HHERE L *=1.2 HififiHEs=1.2
HRHERET LN k=1 1 FHERETHEHRT *=1. 1 FHARETITRRT=1 0 % FAKHFETEET %=1 0
R HETHEARET %=0. 9 H/HTH FEE*x=0.8 OV= bR HiEia)I%=0. 8 HHeEREHiEE*=0.8
SERARTAERE) =0, 7 BFEUHIFEH %=0. 7 FEERETILET k=0, 7 MM aH%=0. 7 HAEMHFH:*%=0.6
KPTHEET=0. 6 YEETHEE %=0. 6 /NEEHEA %=0.5 S IFTH/INE*=0.5 FKIHEELETEIF=0. 5
AKE AT %=0. 5 233239 S E+E%=0.5 AT 4039 SHAFIME %=0.5 £4I[THIIH *=0.5
FHERETE A %=0.5
fEER 1 WhET#RET k=1. 2 WhEAvNMaE=1. 0 HERTHE /EE=0. 7 FEMT PR %=0. 7 FESMTHEE %=0. 7
FHRTFERN=0. 5 )1/ % =0. 5 7JIIBT#)1[5=0. 5 FATHTEREEHT k=0. 5 FI{ATHIHT iR % =0. 5
N 1 FEETHIAREAT=1. 1| FERERH%=1. 0 BESELTTHR=0. 6 FAIET | |BTEIE%=0. 6
KHEFEEE E*=0.5
139 (22 07 19 | FKIIRALER 36° 46.0° N 140° 34.5° E Tkm M: 2.9
PRI 1 HEEKHEMARFHET *=0. 9 EFkiT NP *=0. 7 H LA I/ NFAR %=0. 6
140 |22 07 40 | ZIURALER 36° 45.7 N 140° 35.7 E 6km M: 3.4
PRI 2 EIRMZR)%=1.5
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HFE | EFRRE | B fi-15:3 TR BRS A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
1 BSZAHERTAGH *=1. 1 FRERETRFET *=0. 7 BB *=0. 6
141 (22 11 35 | REARIERE - EALHS 32° 21.9° N 130° 38.0° E 10km M: 3.0
REARIE 1 JHRAET k=1. 4 EREERE %=1 3
142 |22 15 30 | ZOmEALED 36° 45.5° N 140° 36.6° E 6km M: 3.4
TR 1 ASCA+EBRTAER*=0.9
143 |22 20 12 | HFERiaEILE 40° 042 N 141° 9.7 E Tkm M: 3.5
AFE 3 FFEAEFE %=2.5
1 ERFTRE *=1. 3 AZETIRAIR=0. 5 BAKHTIK %=0. 5
HARR 1 HLREEEET KM k=0, 9 P& FETIE(L % =0.8 J\F RSk %=0. 7 J\FTHPAL%=0.5
144 (22 21 18 | FIRILREED 36° 10.77 N 140° 00.3° E 51km M: 3.7
HEA 2 HEMHAE%=1.6 FH = THARE=1.5
1 HARTIERT=1. 4 /NUTFHEA *=1. 4 FHEETHET *=1.2 EATREE *=1.2 BEAHSET *=1.1
ERAFTEET %=1. 1 PARTHARTRTE M %=1. 0 BARETEA K=1.0 FEH/MeF*=1.0
WiARTESHT k=0, 8 FEFTHIAHE %=0. 8 /INUTTHAHET %=0. 8 EEFH B AR *=0. 7 FEH A *=0.7
WEARTHPE HBT A % =0. 7 2 FAT2EF=0. 6 HYEHTPERART %=0. 6 {25 HAT %=0. 6
JERIFRIERT %=0. 6 HiATHI AT *=0. 6 FEVAT DSEEF %=0.5 HYEmHRAIFRRKIE *=0.5
A Y RT3 % =0. 5
PRI 1 ERERET /N *=1. 4 AT *=1. 4 LA %=1 3 BYJITEEME*=1. 3 JRETFERE *=1.2
SPETTHEE &7 &% =1. 2 SRS %=1 1 IWERTAEk=1. 1 B)I[HPIHE*=1. 1 5RH F*=1.1
K TNERT %=1. 0 AREHE=0. 9 #HhERKETHALET %=0. 9 M E*=0.9 LETH4=0.8
FRERETE O %=0. 8 IREMTIH L %=0.8 BB I/INFRE %=0. 7 > [EHHFFEFE *=0. 7
SRR %=0. 6 AT AN D BT L %=0.6 HEHIL*=0.6 S ITHKES *=0.6
T T k=0. 5 HFETH Rl %k=0.5 KFEH4RI=0.5 kA HTHETERET=0. 5
HWHERETET*=0.5
RER R 1 EZITRE % =0. 6 fAATTITIER *=0. 5 AEARTTSEEMT %=0. 5
BER 1 ¥8)IIRTHRH %=0. 9 REATHVIR *=0. 8 & AHATHEE %=0. 7
THER 1 BFEMERE*=1.2
145 |22 21 35 | EEFEEEER 35° 47.3° N 137° 27.4 E 9km M: 2.6
EupE 1 FErEFSh s Rok=1. 0 FREAEE %=1 0 AREHT =fF%=0.5
146 |23 09 33 | IR 36° 21.2° N 140° 56.2° E 47km M: 3.9
PRI 2 KPETHPIEHRT %=1. 8 4RI AH*=1.5
1 WHERETE O k=1, 4 BT *=1. 2 EEREHILS *=1. 2 HHREH b/INE*=1. 2
SRR k=1, 2 BCHIRFT k=1 1 EFKHER) I %=1. 1 FE#KH FERE*=1.1
A SCAiBh) VRS k=1, 1 FRERE AT % =1. 0 LiliF4=1. 0 RWHET/INE*=1.0
O BT AEE *=1. 0 IRERTAER%=0. 9 KT TIRET *=0. 8 4| FHieiE*=0. 8
SRE TR %=0. 8 HRENTIIGE %=0. 8 /KT HAHT=0. 8 ARMTHf=0. 7 =A== *=0.7
AN D B EEF%=0.7 O= b maia)l%=0. 7 $MATHM=0. 7 FHFEAMHHETHET %=0. 7
AERAT L k=0, 7 FHERH TR %=0. 7 > < |THFZEEE %=0. 6 L@ F e «=0. 6
INEETERA%=0.6 /B9 SHIFIME *=0. 6 4A TR *%=0. 6 FEAEHEmLS*=0.5
H SEH+ERTAE % =0. 5 FOREEIETT#ATF=0. 5 BIIFP M %=0.5 /NEEH EEER %=0.5
B ER 1 FRPINE *=1. 4 AT EEF=0. 7
HA SR 1 BEMiaE*=1.1 SRR %=1. 1 i EITH5%=0. 8 FETHMH*=0.6 KEFTEHEL*%=0.5
147 (23 10 00 | RAyIEHER 33° 18.7 N 131° 22.6" E 9km M: 2.9
Kb 2 EARTHESARREET) I bk =2. 2 BIFFHRRE=2. 1
1 BURFHERR=0. 7 FHEfBEPNET *=0. 5 FARTEPET % =0. 5
148 |23 15 21 | FEHRAEA
RS 1 /INEEFFEES0. 5
149 |23 19 09 | A A 32° 08.1° N 131° 50.6’ E 39%m M: 3.1
BRI 1 JIREETIFE % =0. 8 PEERTT LD %=0. 6 EIEHT AT % =0. 6
150 |23 22 39 | Sy 42° 34.1° N 144° 18.4° E 62km M: 3.6
JeEE 1 HEEETIE 2 55%=0. 6
151 (24 08 51 | ZEENIRHGER 34° 38.3° N 137° 05.6° E 8km M: 2.7
sl 1 HEMEITAT=1. 1 HETAHET=0. 5 HEH HET %=0.5
152 (24 17 09 | ‘=B 38° 28.2° N 142° 04.8" E 49km M: 3.7
AFE 1 fEHEETHE%*=0.6
ERR 1 ZJIBT )1 [# % =0. 5
153 25 00 13 | fBEEH@EY 36° 53.0° N 140° 33.2° E 8km M: 2.9
B 1 FESETFER %=0. 6
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2| B RS |& oo B E GEHRE B
154 (256 11 20 | puEF 33° 33.5 N 134° 28.5° E 34km M: 4.2
TR 3 EBHABREx=2.6 IVERTFIL*=2.5
2 EHTTEOH =2, 4 BVERTATEREER *=2. 1 HE T BT k=2. 0 VEEETRE %=1.9
FRIRF L BT sk=1. 8 FAIRF AR BT %=1. 7 BRAJ LETANSE k=1 7 VIR SIRTH %=1. 7
FHE 1T [T % =1. 6 FREET FIVE *=1.6 AFHAETE)IFEx=1.6 FIF)ITHEST=1.5
EBHRET k=1. 5 85 =R AEERE=1. 5
1 D2 EMEE*=1.4 D2 EMTEY*=1.3 EBATIE*=1. 3 ARIGHTHF =1 3 SSHERTIIAIN *=1. 3
PIREETAIR sk=1. 2 FIRFTHE ET=1. 2 I LETHRE k=1 2 B SAFH = BFET k=1 | VERETEIR *=1.1
IS ETRREZENT k=1, 1 FEF)IIH3el=1. 0 AVERTREG=1. 0 Ml iriRnT *=1. 0 EEHMAT=1.0
EETRSNARAREEL 0 EEAZEERT %=0. 9 B =AFMPEEA LA *=0. 9 BT IFIET=0. 9
PRI/ E] 5k =0. 9 {8 = At FH 22 5% =0. 8 [y hifafyiz T s =0. 7 FIRg sl / JHT sk=0. 7
FATIRE T A BFHT 5k =0. 6 REFITRSFANT k=0. 6 BEFEMTHLEF %=0.5
R 2 ST k=2, 2 HRPENTAE R k=2, 0 ZZHRTZH %=2. 0 EFH=EFIRT=1. 7
1 BB k=1.3 BAERETRATEEH *=1. 3 HIFIT&E *=1.2 Z=mbi=1. 1
LR k=1, 1 Z2FITESG =1, 1 dUIIREFA *=0.8 ZFEFFIR *=0. 8 BETTHFREITHF=0.7
EFEER)IRT=0. 6 FmEnER RN AT %=0. 6
SUEIR 1 FMbb UHIEE=0.5
FogkiLiR 1 FoFkiLENRERTEIRE *=1. 3 AHMER=1.3 HETEx=1.2 ¥R A7 %=1 1 #imE=1. 1
A& BT +A k=1, 1 A HETEET*=1.0 FIFKL HEETEER %=0. 9 BEITEHA %=0.9
gk LSEIERTRO M % =0. 8 FnFKILL) IWTIA % =0. 6 HrE=THASER BT H A& %=0. 5
fi] LR 1 HUERTER %=1.2 EBTFE%=0.7 AT FEH*%=0.5
TR 1 f&ILFAKET=0. 7
)1 1 BETFHEEEET k=1, 1 =B =5 k=0.9 #&IBTLH T %=0.9 =ZrizeRRr<=0.8
SR ETRERAEARE *=0. 8 BIETFHRAN=0.6 =& &l %=0. 6 ZERITZF=0.5
TR 1 WEFRF=ZEE)]%=0.8
155 (25 13 04 | AT ¥ BiTHE 29° 15.0° N 129° 07.6° E 10km M: 2.7
REVREIE 1 RS HEMNES*=0.5
156 |25 15 02 | FKHRMNEEALES 39° 59.7° N 140° 34.5" E 3km M: 3.6
FKH R 2 JAKETHTE E *=1. 5 ALAEHFEART BN *=1.5
1 ALRKETRAR % =1. 3 KAETELANETREH *=1. 2 JLRKETFR=ERIL *+=1. 1 BT Y HET LA *=1.0
JINIRRT/ NS k=0, 9 ABETTELPARTBRIEIN=0. 8 /NS INR H 5 =0. 7 =FEATHE) 1] %=0. 6
ALK TR K 4 5 =0. 6
157 |25 15 54 | ‘BFRh 39° 25.5° N 142° 41.4° E 31km M: 4.0
HFR 1 BERHELXE I *=0.5
158 |25 17 02 | BERIwEY 37° 03.3° N 140° 41.8" E 17km M: 3.5
e &R 2 WA *=1.8 EJIAINGE*=1.5 F)IAT FR*=1.5
1 BETEN) R k=1, 3 HARTHIA EE=1. 0 HEETHY) I [1)11=0. 9 EFTHIH % =0. 7
159 |25 22 53 | EEET@Y 37° 03.8 N 140° 32.6’ E 10km M: 2.8
R 1 BT IE=1. 1 &) IET7E) 1]k =1. 0
160 (26 01 42 | BFRERELD 39° 40.4 N 141° 28.3° E 14km M: 4.4
PEE= 3BTRS *=3.0
2 FERATREILXE | %=2. 4 FERTLERT=2. 3 BAERHER *=2. 3 TEFTERTIRPIJIIAF*=2. 3
RBTRERNE % =2. 1 BB HETk=2. 0 JWEEHTHEA*=1. 9 SRIHBTLER HRBRAT*=1. 8
BT =1 8 BT ELXEER*=1. 8 Bi/lIFHk=1. 7 mEHEMRT k=1. 7 &M IET=1. 6
TEETA AT %=1, 6 FRITK)I*=1.6 —FHTEmEF*=1. 6 FEIRTFEME *=1.6 SATTHZERT*=1.5
R ITTA=]. 5 AT B k=1. 5 (EHETHEK k=1. 5 —FIhiTEHET %=1.5
BANTHREIR X % =1. 5 BFEAFTEFH*=1.5
1 Bl =1 4 Bl k=1 4 ZFTIESFIT k=1 4 FHFITH AT k=14 J\REFEHIAH *=1. 4
EEFHESFOT % =1. 4 AZEH)IIFET=1. 3 JUFMPRA*=1. 3 BB REREZAT*=1.3
FEHTEA %=1, 3 —BIMIARIRMT %=1 3 FRATER *=1. 3 ARATESR *=1. 3 J\REFErTRE=1. 3
—PBATTEEARAT *=1. 2 B HTHA R k=1. 2 FARETTE) T=1. 2 BN *=1. 2 ZFfifgEhi=1. 2
AR E=1. 2 b R % =1. 2 AZEHRRRIR=1. 1 KARETIARIERT=1. 1 TEETHERIAT %=1. 1
DEETRNET %=1. 1 TAHTPER_ EAREF=1. 1 BOKETEOK %=1, 1 SA T -BHET=1. 0
PZETTILIET k=1. 0 BUNITHRAMRIX %=0. 9 [LUEETRIR %=0.9 J\IEFLAEFEK%=0. 9
PERTERTIRPIAH %=0. 9 BUNTHITHIX %=0. 9 —RAKHHET=0. 8 —BIrifCRET %=0. 8
—BITTHILAT % =0. 8 B HTRIR=0. 8 TLETHMART %=0. 8 (LERT/\IEHT=0.8 Jr. EHHIEHRT=0. 8
ZFEMAYIETR=0. 7 HEFEFHEA=0. 7 S TEEFETRET=0. 6 FaRi H e HET % =0. 6
&/ IEATPEAR % =0. 6 BN /KR K KEERT=0. 5 BN /KRR *=0. 5 PEFVERT)IIFL *=0.5
HARE 2 [ ERTIE(L%=1.6 FFHTEEE=1.5 =P HT{ERF/ NIRRT % =1. 5
1 HEREEET E K k=1, 4 HEHRREETE x=1. 2 N\Fimak=1. 2 FAET LIt %=0. 9
S HIET FIR %k =0. 8 LFETZR / £ 3%=0.8 J\FHPIL*=0. 8 J\FHRET=0. 8 HETH*=0.7
B SEHTHTH *=0. 6
BRI 2 BEEM—E *=1.9 GEHERT *=1.7 FEFEHZEE=1.5

TRRTHMIE=1. 4 ERHEEE k=1. 4 [IATIRE=1. 2 M =pETEE) =1, 2 RIGHESE *=1.2

KIGTH G *=1. 2 BKHHART %=1. 1 EWINENT/NEFH k=1, 1 GFRITIUE *x=1. 1 FEFEfiREEK*=10
BT EET=1. 0 RIGHAAL *=1. 0 KANVBTHHEA k=1, 0 KAUBHTEZAT %=1. 0 4B *=1.0
RIFFTEH L %=0. 9 FEFHEM%=0. 9 MIEFEXIEW *=0. 9 FEFE SR %=0.9 FHT4ER*=0.9
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2| B RS |& oo B E GEHRE B
KT THT %=0. 9 Y INZERT FRETH =0, 9 =4ZE BBRTILIR =0. 9 KIFHi&7) 1= HET=0. 9
KU ) ALET % =0. 9 BKATALMT % =0. 8 & AARER %=0. 8 F &AM %=0. 8
HANETIRA K =0. 8 FIFFHTFIAF %=0. 8 %) 1M )11k =0. 8 Klkri e/ 11 KI=0. 8 JeEMT I H *=0. 7
&AL ERT =0 7 FEFATER %=0. 7 FIksE BRI %=0. 7 FFRHEL *=0.7
B BT | % =0. 6 BKTATHFINT % =0. 6 AETTIEES *=0. 6 ST EH=0. 6 FATIRE*%=0. 6
RIFTNEST-%=0. 6 BAKTTARMT %=0. 5 AETIRAT=0.5
K IR 1 FKHEARFOAIE %=1. 3 FAUTTAIFIEF %=1 3 AUALTHRPEARRT AEAN *=1. 3 BAAETAR=L 2
BARTHER=L. 2 KAUTHALREEF % =1. 1 KAUmiEdlsk=1. 1 UALrARERT/ NBHE *=1. 1
FEETHE FETHE A k=1, 0 SRARMERT A FPYsk=1. 0 FKFTHEERIZKA=0. 8 BEFHTAME<=0. 8
BHRAFIR %=0. 8 GIRTEIIT %=0. 8 FK HSEAHT AP HIR=0. 8 KAUTHRISN*=0. 8
ALALTT RSN _EIEK % =0. 8 UALFITEART E5iH % =0. 8 JIERTPEEFA %=0. 7
FAUTFAE % =0. 7 BFIARHERTEIRNE) | %=0. 7 BFIAHETRBITRESET %=0. 7
ALAETF AAERT BB T=0. 7 (UALT EIRIBAELRINE / 14 % =0. 7 BRI ERT % =0. 7
FEFASH RIS B ETYE % =0. 6 FFIASHERTAAET %=0. 6 KASHTELAETRS M %=0. 6 AtAk HTHIEERT=0. 6
REFETHRED) | INTA15=0. 6 RETETHRZRNT *%=0. 6 BEFTH+CFHT k=0, 6 AEFATILP 3 %=0. 5
FALTEHFEEF k=0, 5 REETHE-N %=0.5 /NRET/INEEDER %=0. 5 FRGHHTHE I %=0. 5
WZNETTER %=0. 5 KAEFHTRAT =0 5
LR 1 {EETILE*=0.7 FEPETRFI|%=0.7
161 [26 07 38 | &EKEIE 28° 22.7 N 130° 01.5° E 27km M: 3.3
FER R 2 ESUTHEE)II=1.7
1 EFETE*=1.2
162 |26 17 06 | ‘=R 38 42.9° N 141° 33.5° E 58km M: 3.7
HFR 1 —BIMTEMRAT k=1. 0 —BIFJEMT =1. 0 FEMMTHEH %=0. 8 [Eql M s AT %=0. 7
SSATTZENT % =0. 7 FARETIANIERT=0. 7 FANERTSE)HT=0. 6 —EATHAEIRET %=0. 6
BRI 1 JRANTHITEE=1. 2 KALVBTIESHT *=1. 0 AETRIT=1. 0 A&MdL BT *=1. 0 A&MHAERT *=1.0
BT HAT=0. 8 BOKMEEMAT %=0. 8 %I M) 1%k =0. 8 B KMTARIAT %=0. 7 F§ =[EHTEHE/11=0. 6
KANVATHE) % =0. 5
163 (26 22 12 | HRE 35° 30.8° N 139° 50.9° E 26km M: 3.1
HRUAR 2 BRTF)IXAFR=1.5
1 FHERTRERKF=L 3 FAEEKE Ebk=1. 3 HASTREALR*=1. 2 BT XA *=1. 2
BRI %=1, 1 BHESURXRIF *=0. 9 W SURRAR—Y L # %=0.8
HORR RS & & k=0, 7 BAURSZIXAIARE =0, 7 BAEERKE /AR *=0. 7 FHAHIE>O U » L%*=0.6
ORI K T B k=0. 6 HURHEFX 1 % =0. 6 HETHREX %A %=0. 6 HEHREXE AR %=0.5
fhZR) 1[5 2 I ERTX B %=1, 6
1 REVRHE RXORIART k=1, 2 RE7RAE RIXEE . % =0. 9 JIIFARJEX/IMZRT % =0. 8 REIEHEIX 4 fg HIHT % =0. 7
J IR IR AT k=0 7 ) IR o B X M R ET=0. 7
B ER 1 O EARSEX=0.9 SV ERAKEND=0.6 EINHERD *=0. 6
THER 1 THEE k=1. 4 TIELRIIXIEEET*=0.6 \TAHAFIHEBH %=0. 6 HHEET=0. 5
164 (26 23 04 | FWE 35° 30.6° N 139° 52.6° E 20km M: 2.9
HRUAR 1 BRI KR % =0. 6 BRSO X AL %=0. 6 BFULHEXIEN%=0. 6 BRI/ I|XH9=0.5
HOR TR R FMT=0. 5
1A 1 ) IBFE R E R k=1, 2 BEEES RIKRIAET %=0. 8 FERES RLIXES R, % =0. 6 FIEEX A fEHHT %=0.6
165 26 23 16 | WL 35° 30.9° N 139° 51.2° E 23km M: 2.9
THER 1 TRl %=0. 6
7)1 1 IS AT E A % =0. 6
166 (26 23 18 | FFE 35° 30.8° N 139° 51.4° E 23km M: 2.8
THER 1 TRl %=0. 5
HURUAR 1 HETRHERAKTFIT=0. 6
7)1 1 JIIFEHIXERTTE *=1. 2 MR XA *=1. 0 BEIEES RIXES R, %=0. 7 JIEFFER/MZET %=0. 6
FRITNEIX 4 i BT % =0. 5
167 |26 23 20 | HEE 35° 30.5° N 139° 51.0° E 23km M: 3.4
TER 2 HE TR k=1, 8 EEHiALR*=1.6 SEREIT MEAM *=1.5 AFEHE LR *=1.5

FRZ) |

—

=

BT AR k=1, 3 ARFEETIRH=1. 1 #/ MR i35 % =0. 9 BHETHAE RN *=0.8

W) || TR % =0. 6 FAERAT_E3E=0. 5

IR e B E AT 5 =2. 0 IEIERETF-IKPEET =1, 8 FAUCHE RIRES R k=1, 7 HRIErRZs) || Rp s k=1, 7
RETAE ALK ORIART sk =1. 6 REIARZS) | XIAE A BT % =1. 5 BEEHIbX B HART %=1. 5

TR A g AT k=1. 5

R PR k=1, 4 AP XEAAET %=1, 3 HEfR+ 7 X EE mET k=13

J UG | X AT k=1 3 &)1 R 45 % =1. 3 BRI LFRT=1. 2 REeHEm X LA B k=1, 2
R B HTRET k=1, 2 MR BRAHFET k=1, 2 =JHTiRILET %=1, 2 JF0H TEsR- k=1. 2
RRIEP R LRET =1, 1 )RR R IMZRURRT=1. 1 IR/ MEET %=1, 1 #ZEEfEOE=1. 1
FRIGARIX) | HAERT % =1. 1 BEEPLTET %=1, 1 BREGAAX = V5 %=1. 0 SIEE R X B *=1.0
R X PR k=0, 9 BRIEF X AAIGHE %=0. 9 FREFEX A7 & b0 k=0, 9 BRHESIRK A %=0. 9
R | FARET k=0, 9 FRFREF X B3k =0. 9 AR PR B2 E % =0, 8 MEZEE AN %=0. 8
FER LT % =0. 8 BRMALR AR L *=0. 8 BRILEX/NE 74 %=0. 8

TR AL LB ISR % =0. 7 MERTEHERAE AN % =0. 7 SE TR k=0, 7 ) I&) | IEF X T-BHET 5%=0. 7
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SRR 2T E 12 A HER - kLA BhHR)

HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
FREAIRXEHIART *=0. 7 ) IREERX TVEE %=0. 6 SEATHHEET%=0.5 3 » I » I%=0. 5
BER 1 SWEREXAR*=1. 3 SV EiHfXE=0. 6
HURCER 1 R TARARKF=1 3 BEORHERXSE)*=1. 2 BRHERXRETIx=1. 0 BRLHRXEE*=1.0
BT K H=0. 9 BRFGIHRKHE B %=0. 9 BRBEKHER=0. 9 BASORREAS *=0. 9
R A4 %=0. 8 HFTF/ | XAE %=0. 8 BTHTHHMT k=0, 8 FETH XL X %=0.8
HRUKHXAP E k=0, 7 /NEFHHART %=0. 7 FHAHIE-DOD U %k =0. 7 HEUHE X IEELRT % =0. 6
AR A %=0. 6 FURTA X FZ %=0. 6 BTHATEA %=0. 6 FETH XIS *=0. 6
HRRURSTIX AR k=0, 5 BT A BX 0T k=0, 5 HITERRZEHE=0. 5 BTHTEX F%ES %=0.5
HUREEX S AR % =0. 5 BURUS I XAbAR) % =0. 5 B AP EF X 8 %=0. 5 E/FHiFA=0.5
168 [27 14 16 | BWEKEE 28° 17.5° N 129° 32.7 E 32km M: 2.8
FERE R 1 BETAUEHENT=0.5
169 |27 17 30 | ‘=R 38° 47.5° N 142° 05.9° E 40km M: 3.3
AR 1 KRASEETFE)0T=0. 8 22T -HZENT %=0. 8 —BIiT/EEHT *=0.8
170 |27 19 23 | TIEREHH 35° 52.7 N 140° 55.0° E 25km M: 3.2
PRI 1 RIFENETIER=0. 7
171 [28 05 53 | ZIRIEFEHD 36° 21.5° N 140° 01.2° E 68km M: 3.1
PRI 1 FEEKETE O %=1, 2 BEITAER %=0. 7 JREATFH L *=0. 6
N 1 PEEFHTHET % =0. 5
172 |28 09 49 | #HE - MEEITIE 34° 24.4° N 139° 15.3° E 10km M: 2.1
HEED 1 HERAN k=0, 5
173 (28 20 07 | fERRALTHH 33° 38.6° N 130° 16.9° E 12km M: 3.9
e o] 3 FHMERT%=2.5
2 1EMZe=2. 2 KETHEEN=. 1| BRFEXATE *=2. 1 @EMTRXRGE=2. 0 HreEiTik  Ex=2.0
B R R il k=1, 9 @GR % =1. 9 KB THRTRE *=1. 8 KRBT T *=1.8
DB/ NEREFET sk =1. 8 1R[] e X K sk=1. 8 KEENFrHBHE T k=1. 7 f@RE KA k=1. 7
FRTT LA k=1, 7 BRI KIELERAT % =1. 7 KIIERTE S *=1. 7 Z4gmsl*k=1.7
TR PR X R k=1, 6 (RRIARET) | [BTPEPR % =1. 6 ARG KTHTHHEART=1. 6 KEFBLTIERT %=1.5
TEREARE KR k=1. 5 FARETHE *=1. 5 SRS HRIEM *=1. 5 BUFHE*=1.5
1 ALBTAJR *=1. 4 SE0T Ta=1. 4 SIATHER *=1. 4 FEATFEX=1.3 FZETHEx=1.3
TR FI=1. 3 R R k=1, 3 /NEFH/NER % =1. 2 ST At k=1 2 R B X5 k=1. 2
S E IR HHET R =1. 1 FURETH B =1 1 SFEHRER*=1L1 J\ZiiEH*=1.1
ZERENTZERE k=1, 1 fRE) T k=1, 1 SEATHTRERR k=1 0 fEdtmiPo=1. 0 fF/IIBT /&7 *=1.0
DEEKTHALEFIT k=1. 0 TEEERTIEEE *=1. 0 FATETHMT *=1. 0 BHETIEMN*=0.9 AIFET)I1E=0.9
AEEATES %=0. 9 R FREAE=0. 9 AEFTIEME *=0. 8 YSHEETHSH *=0.8 J\ L AERT *=0. 8
BERETAR L5k =0. 8 ZEARMT_EILH %=0. 8 SRIFTHIHILE *=0.7 FRFPIH%=0.7 5 ZIXH7RPIET %=0. 7
BRI =0. 7 SAATHHEANMME %=0. 7 HUETHIL/ H-%=0. 6 R IEFRTHE *=0.6 SHTE H%=0.6
INILTHREARETS %=0. 6 FIRTEIRT%=0.6 FARTTEIR*=0. 6 FATABEIT*=0.5 /\ZHAET *=0.5
FETHRE %=0.5 AT BTEE =0, 5 HIEF/ NaF *%=0.5 AIFTHY *=0.5 /MBS %=0. 5
PR IR, 2 BT =WER=2. 3 ELRTE I k=1.5
1 FEETRE *=1. 4 EEHT e k=1, 4 BT Z k=1. 3 FFEATTARS =1, 1 FFETiHEm*=1.0
FEETARAT=1. 0 EEHETETk=1. 0 FEEATEN=0. 9 EEHAME %=0.9 BAEIAEH%=0.9
AR EMTHF %=0. 9 FEEEMGIL%=0. 9 ALEMTALEZ *=0. 8 SHETIENT %=0. 8 R *=0.7
JINERHTE A 3 =0. 6 FEF - BT =1 %=0. 6 ZATHALZAHT %=0. 6 EAEriILT %=0. 6
HARTHEE %=0.6
FR 1 BRI R R %=1, 0 AAHTHEERT %=0.9 FEFHiHD FT=0.5 i [HT%=0. 5
BRI/ THRT %=0. 5
REARIR 1 (LFETTEERENT % =0. 9 |LFETTREANT %=0. 9 45Tl *=0. 8
Ko 1 FEEfi=0t%=0.6 HHEF=AHM=0.5
174 |29 02 12 | REo 32° 30.4° N 129° 51.4° E 13km M: 3.4
Rl IR 2 FiRmichT *=1.5
1 RGBT %=1, 2
REAIR 2 RELTHEAT %=1.5
1 FREETHATHMT =0. 6 KRELHT RKEMT %=0. 5
175 (30 05 07 | I ERIRFREEHH 36° 19.6° N 137° 08.8 E 9km M: 2.7
el B U 1 BRI %=0. 6 FRERFTRIARTICH % =0. 6
176 |30 07 56 | REAIRREAMS 32° 58.5° N 130° 55.8" E 3km M: 2.1
REARIE 1 HGHurifiEs %=0. 7
177 |30 08 22 | REARIRREAMS 32° 58.6° N 130° 55.9° E 4km M: 2.1
REAIR 1 ZGHrifiEg %=0. 5
178 [30 20 53 | HHREH S 40° 54.1° N 142° 42.8’ E 21km M: 4.1
AeiiE 1 WAETHVART k=1. 1 BNAETHHERT %=0. 5
AR 1 EFETHEE=1. 1 SOBNTFSGRM %=0. 9 HERETEETF %=0. 8 BRI HIFTERI# 5=0. 8
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VR 2T 12 A HIER - LA (B55R)

ol el N i R e - o
BL AWM n s 0o RE GRED
BT HIRT FEVBEIR =0, 7
179 |31 22 03 | PEREFHE 9%° 57.6° N F BE B .~ e
PRI 1 PrERTHNE=0. 8
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